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ТРУМАН ПРОПОНУЄ 
ЗМЕНШИТИ ПОДАТКИ 

НА 5 БІЛЬЙОНІВ ІЗБІЛБ-
ШИТИ ВИДАТКИ 

Вашингтон. — У банковій і 
валютовій комісії Палати Реп-
резентантів зізнавав у понеді-
лок 14 квітня ц. р. колишній 
президент Гаррі Труман. Су-
часну господарську затримку 
або т. зв. рецесію назвав Tpy– 
мая дужо поважною і навіть 
загрозливою для економіки 
ЗДА. Для протидіяння рецесії 
треба - на думку Трумана у-
з одного боку зменшити ПО-
датки і з другого боку зб1ль-
шитн федеральне вндаткуван-
ня в різних ділянках життя. У 
зв'язку із цим Труман запро-
понував конкретно зменшення 
податків на суму щонайменше 
5 більйонів доларів і то для 
середущої і (низької групи 
платників податків. Рівнобіж-
но із зменшенням податків ма-
ло б іти збільшення видатків 
на закордонну допомогу, обо-
рону і виховну та шкільну ді-
лянки. Ситуація сьогодні та-
ка — заявив Труман, що як-
що б він сидів далі на прези-
дентському кріслі, то він до-
клав би всіх зусиль для того 
щоб вийти із стагнації, яка 
може довести до інфляції і 
теж до совстської переваги 
над ЗДА. Конкретно Труман 
запропонував збільшити, по-
чннаючн із фіскальним 1958-
59 роком, оборонні, видатки на, 
три більйони долярів понад 
суму вимагану теперішнім 
урядом, значить понад 38,200-
000.000 долярів. Такого збіль-
шення видатків на оборону 
вимагають, як підкресл к в 
Труман, мілітарні експерти. 
Крім, того ?рутаг^ащюпону-' 
вав збільшити асигнування на 
допомогу для закордону з 

П'ЯТЬ МІЛЬЙОНІВ АМЕРИКАНЦІВ 
СВЯТКУВАЛИ ВЕЛИКДЕНЬ 

ЗА СХІДНІМ ОБРЯДОМ 
П'ять мільйонів амернкан- ,еька католицька церква Ус-

ців, що належать до церков І пня Прсв. Богородиці Від-
східнього обряду, в тому i.i:;.uiif відбувалися у великій 
приблизно один мільйон укра- залі одної з місцевих амери-
їнського роді-, відзначали канем нх католицьких шкіл і 
врочисто свято Воскресення 
Христового минулої неділі, 
13-го квітня, себто ОДИН ТИЖ-
день пізніше ВІД ТИХ. ЩО СВЯТ-
кують за новим календарем, 

в них взяло участь чимало 
парафіян з сусіднього Джерзі 
Ситі, де вже перейдено иа но-
вий календар. На парохові, 
всч. Юрієві Паздрісві, та па-

Великдень за старим стилем рафіянах Банону ще видно 
календаря святкували всі!велику скорботу з приводу 
українські православні napa– втрати церкви, а коли npo– 
фії та велика частина като- лунало перше „Хрнстос Boc– 
лицьких. У приблизно поло- крес!" мало було таких, яким 
вині українських католицьких 
парафій в цій країні вже змі-
нено календар та святкусть-
сь Великдень за новим сти-
лем. Українські церкви, зо-
крема св. Юра в Ню Иорку. 
катедральннй храм у Фила-
делфії та численні інші були 
вщерть заповнені вірними. 
Хвилюючі великодні і відпра-

не блнетіли б в очах, чи не 
котились ПО ЛИЦІ, сльози. 
Врочистим святкуванням Ве-
ликодня за старим стилем 
сприяла прекрасна весняна 
погода, що була в усій країні. 
Телеграми з-поза залізної за-
слони доносять, що й там, не 
зважаючи на безбожницькнй 
режим та - на переслідування 

ви відбувалися в Байоні, де релігії, не знищені ще чи не 
на коротко перед святами зго- закриті церкви були запов-

'ріла до тла місцева україн-'нені побожним людом. 

Гаррі С Труман 

2,500,000.000 долярів у 1964 
році. Вкінці, на думку. Трума-
на, треба збільшити видатки 
в ділянках шкільного внхо-
вання і суспільного здоров'я 
на 12 більйонів долярів на 
протязі найближчих п'яти ро-
ків, з тим, щоб на 1959 рік ті 
видатки збільшити на суму 
1.700.000.000 долярів. У своїх 
пропозиціях підтримав теж 
Тіл мли плян збільшення д о 
помог на випадок безробіття 
і підвищення пенсійних пла-
тень, виплачуваних із соція-
льного забезпечення. Пропо. 
зиції Трумана викликали го-
стру критику і спротив збоку 
республіканців, ""B"itr заяШяи. 
що ці пропозиції, иа випадок 
їх прийняття, доведуть ЗДА 

972,000.000 вимаганих урядом 1 на протязі 10 років до банк-
до 1,500,000.000 долярів у фїс-j рутства і капітуляції перед 
кальному 1958'59 році і до Совстськнм Союзом. 

Осторога проти промислового саботажу 
на випадок війни 

Вашингтон. — Уряд .Обо-
ірокної Мобілізації видав 44-
сторінкову книжечку, в якій 
остерігас населення країни 
проти промислового саботажу 
на випадок віїінн. „Промнсло-
ВИЙ саботаж.. — Цс основне 
навчання Комуністичної пар-
тії та всіх її революційних ор-
гакізацій", пишеться в тій 
книжечці та зазначусться, що 
саботаж може бути иснхоло-
гічний і фізичний. Часом 

який зорганізували комуніс-
тн між льояльнимн робітнн-
камн, несвідомими того, т о 
вони стали знаряддям підрнв-
них елементів. Важко с внкри-
ти саботаж під формою стрйй-
ку чи навмисного сповільню-
вання праці, бо організатори 
таких саботажних акцій діють 
під плащиком оборонців ро-
бітництва Цю брошку адож-
на дістати за 30 центів в Прін-
тінґ Оффіс-і у Вашингтоні. В 
ній вписані роди саботажів і 

саботажем і звичайний страйк! способи боротьби проти них. 

Помер Микола Комарницький 
Ню Порк. - Дня Мм-о квіт. 

пя цр. помор-на 63-му році 
життя Микола Комлрннцькнй, 
уродженець Сннсвідська Виж-
ного, повіт Стрий. За хідня 
Україна, учасник визвольних 
змагань у рядах Українських 
Січових Стрільців і Січових 
Стрільців полк. Коновальця. 
громадський діяч на суспіль-
ній та економічних нивах в 
Рідному Краї. На еміграції По-
кійннй в Америці від 1950 р. 
включився в громадське жит-
тя, якому посвятив багато 

жертвенної праці. Був кілька-
літнім головою 2-го Відділу 
ООЧСУ, генеральним секре-
тарем Головної Управи. „Са-
мопомочі", головою контроль-
ної комісії 38-го Відділу „Про. 
видіння", членом контр. КОМІ-
сй Відділу „Самопомочі" в Ню 
Иорку, містоголовою і членом 
контр. комісії Об'єднаного Ко-
мітсту Українських Оргаяіза-
цій в Ню Порку. Похорони 
відбудуться в суботу 19-го 
квітня о год. 9-тій рано з по-
хоропного заведення Петра 
Яреми. 

Генерал Ведемеер про загальну війну 
Вашингтон. — Шеф стра-

тегічної політики і плянуван-
ня під час другої світової вій-
ни — американський генерал 
Алберт С. Ведемеер зізнавав 
на Конгресовій Комісії для 
Досліду Протнамериканськнх 
Дій і заявив, що СССР не 
плянус тепер вести загальну 
світову війну, бо він мас ве-
лнкі успіхи в малих війнах 
(Корея, Індо-Кнтай), в пси-
хологічиій і економічній ВІЙ-
ні. Генерал Ведемеер признав, 
що під час загальної війни 
можуть вибухнути поважні 
повстання за залізною куртн-
ною, але тоді могло б бути і 

панських союзників від ЗДА 
та втрата американських баз 
в європейських країнах. Ґе-
нерал дослівно сказав: ,,Ko– 
лн настане криза, на мою 
думку наші союзники оціню-
ватимуть ситуацію і діятимуть 
так, як це буде найкраще в 
їхньому '-власному інтересі, 
хоч тепер воми дістають вій-
ськову і економічну ДОПОМО-
гу ЗДА”х Та все ж таки гв-
нерал Ведемеер заявив, що 
хоч „всі народи в Бвропі під 
час найближчої війни exo– 
чуть 6j-ni по боці того, хто 
виграс війну", то. навіть тоді 
становище ЗДА не будо „без-

делке „відчуження" амсри- надійне' 

Бразильський уряд домагається ухвалення 
протикомуністичного закону 

Ріо де Жанейро. — Бразн-
лійський уряд під натиском 
армії предложнв законопро-
СКТ, ЯКИЙ ДОПОМІГ бН ЗМЄНШН-
ти щораз то більшу актнв-
ність комуністичної партії в 
тій державі. Але в політнч-
них колах не вірять в ухва-
лення того законопроекту, бо 
всі політичні партії, від лівої 
до найбільше правої, дбають 
про комуністичні голоси у 
виборах, які мають відбутися 
3-го жовтня цього року. Ко-
муністнчна небезпека збіль-

ретар комуністичної партії — 
Луїс Преетес, який" укрявав-
ся впродовж десяти років, і 
який тепер організує „націо-
нальннй фронт" із „буржу-
азними партіями". Президент, 
Хусцеліно Кубічек заявив, 
що „бразильська демократія 
буде боронився проти нсбез-
печних, екзотичних ІДЄОЛО-
гій''„ а це значить проти кому-
ністів. Якщо бразилінський 
парламент не ухвалить проти-
комуністнчного закону, то, 
гадають, що армія зможе вп-

ПОЧАЛАСЯ ПЕРЕДНОНВЕНЦІЙНА Н0НТ-
РОЛЯ СТАНУ І ДІЛОВОДСТВА УНСОЮЗУ 
Джерзі Ситі, 15 квітня. — 

Тут у приміщеннях головисі 
канцелярії Українського На-
родного Союзу почалась пс-
редконвенційна контроля ста-
ну і діловодства цісї організа-
ції. Контролю переводить Го-
ловна Контрольна Комісія в 
складі: д-р Володимир Галан 
з Фнладелфії — голова, інж. 
Степан Куропась з ШшсаГо — 
заст. голови, п. Іван Іванчук 
з Дітройту — секретар та п. 
Петро Кучма з Ню Иорку. 
інж. Володимир Коссар з Він-
ніпегу, Канада —члени. Конт-
роля, що включас перевірку 
фінансового і організаційного 

стану та всього діловодства 
УНСоюзу, триває, звичайно, 
тиждень часу і цил разом во-
на попереджає 24-ту головну 
конвенцію Українського Ha'– 
родного' Союзу, що мас відбу-
тися є останньому тижні трав-
ня в Клівленді, Огайо. На за-
кінчення цісї перевірки відбу" 
ДІТЬСЯ спільні наради Конт-
рольної Комісії з Головним 
Екзекутивним Комітетом, в 
результаті якихбудуть внно-
соні відповідні '. рекомендації 
для добра організації, які onic– 
ля будіть предложені під 
розгляд Конвенції, зглядно 
ВІДПОВІДНИМ ії комісіям. 

Громадянська війна в Індонезії 
наближується до кінця 

Якарта. — Війська центра-
льного і-ряду в Індонезії осяг, 
нули низку дальших поваж-
них успіхів, однаково в цент-
ральній і північній Сітидтрі, 
як і на північному Целебесі, 
себто на обох великих остро-

льній" провінції Тапанулі на 
Суматрі. Міігістср закордон-
них справ Індонезії Cj-бандріо, 
зупинившись в Гонг Конгу в 
дорозі до Японії, заповів, пю 
„протягом одного тижня" рс-
волюція на Суматрі буде здав-

вах, охоплених революційним лена. Вона розпочалась фор 
рухом. Сам р є в олюційннй мально 15-го лютого ц. Р-. ко-
уряд на Суматрі рахується з лн в Падангу проголошено 
висадом центрально-індонезій' сформування революційного 
ських військ на західньому 1 уряду на знак спротиву проти 
березі цього острова, отже не- j про-комуністичного р є жиму 
далеко столиці острова й цен- президента Сукарна. Револю-
тру революційного руху Па-! ціонери готові були годитися 
данґу — вже в найближчих з Сукарном на базі зміни його 
днях. Відрізано останній шлях 
морського постачання для ре-
волюційного уряду, коли вій-
ська центрального уряду зай-
ияли порт Сібольга в „нсвтра-

політики, але він відкинув це 
домагання і пішов проти рЄ-
волюціонорів війною, дістав-
ши -водночас від Совстів по-
важні достави збіюї. 

Франції загрожує нова нриза уряду 

У МОСКВІ ПОЧНУТЬСЯ 
ПЕРЕГОВОРИ ПРО 

КОНФЕРЕНЦІЮ 
„НА ВЕРШИНАХ" 

Лондон. — Всупереч пер-
вісним пресовим псредбачу-
ванням, три західні вслико-
держави рішили в першому 
основному пункті прийняти 
останні совстські пропозиції, 
сформульовані в ноті з мину-
лої п'ятниці 11 Ц.М., щодо ПІД-
готовн піюсктованої коНфе-
ренції „на вершинах". Фор-
мально, це була совстська від-
иовідь на ноту трьох захід-
ніх всликодержав із 31 берез-
ня ц.м., що відповіла була на 
совстського листа з 24 берсз-
ня. Теперішня остання со-
встська пропозиція передба-
чус так мовити три стадії 
східньо-західніх переговорів. 
Совсти пропонують, щоб уже 
в найближчий четвер COBCT– 
ські й західні дипльоматн 
(амбасадорн) почали nepero– 
ворювати у справі устійнення 
часу, місця і складу учасин-
ків кончЬерснції „на всрши-
нах". їхні; рішення мали б, 
так мовити, апробувати мініс-
три закордонних справ, які 

приймати ніяких власних рі-
шеиь та що можуть радити 
тільки над такими справами, 
над якими погодяться радити 
всі міністри, — що, у практи-
ці, дас совстському міністрові 
право „вета" проти заторк-
нення будь-якої немилої для 
СССР спііави. —. За західні-
ми коментарями — ЗДА, Ан-
глія і Франція не змінили 
свого становища, що конфе-
ренція на вершинах мусить 
бути так підготовлена, щоб 
не було сумнівів, що вона за-
кінчнться конкретним yeni– 
хом. Крім цього, західні чнн-
ннкн вважають, що Совсти 
зовсім не рахуються з потре-
бою узгіднення становища 
мЬк усіии 15 членами НАТО, 
що вимагає довшої процеду-
рй. Все ж, західні держави 
рішили, що треба погодитись 
на те, щоб негайно, ще в цьо-
му тижні, почались наради 
,,на амбасадорському рівенІ"; 
над підготовлюванняи конфе-
ренції „на вершинах". У най-
важлнвіцому пункті, що ста-
новнв до цього часу головний зійшлись би в половині трав-

ня ц. р. Совсти признають, 1 предмет спору між Заходом 
на конференції міністрів за- та СССР, а саме щодо підго-
кордонних справ „можна". товн конференції „на всрши-
розглядати також по cjTiJHax" не тільки формально, 
справи, що про них мала б але й по суті, Захід не відсту-
рішати конференція „на вср-Іпнв і в ході підготовчих на-
шииах", але водночас . застс-1 рад' буде намагатись псрсво-
рігаються, що коли б між мі-Ідитп свос становище. Однак 

Іністрами не було згоди, то цс ЗДА. Англія і Франція рішн-
не мас бути перешкодою для їли не відкидати совстської 
конференції „на вершинах", пропозиції, щоб не давати 
бо мовляв, голови урядів ма-Ібольшсвнкам матеріялу для 
ють більші права І можуть і їх'дальшої пропаганди, ніби 
осягнути порозуміння, що йо-1 Захід „не хоче миру". Про 

І ге не змогли дістати міністри, свос сгаяоятце три лазваиі 
Водночас Совсти зазначили І західні великодержавя иолі-
знову, що міністри закордон, домили головний секретаріат 
них справ не мають права j НАТО. 

' і 

уряд погодився прийняти 
компромісову формулу, за-

. w. пропоновану амсрикансько-
англінськнмн мировими по-
середниками у спорі Франції 
з Тунісісю, який настав був 
після збомбардування фрак^ І 
пузами прикордонної тунісь- j відмовився гарантувати нспо 
кої місцевості! 8 лутого ц. р. І рушність альжнрського кор-

шилася, коли місяць тому ступити проти комуністів, а 
почав діяти генеральний сек-' це було б урядовою кризою. 

Президент започаткував бейзболовий сезон 

1 " " "Ц 

В АМЕРИЦІ 
ф „Великодня ІІарядя" по 

5-lfl свині в НЮ Порку нід0у-
лпея 13-го квітня, бо ft-i-o квіт. 
ня. на Латинський Великдень 
вона не могла відбутися з огля-
ду на зливний дощ. Таким чн-
ном Ню Иорк провів свою тра-
днційну Великодню Параду за 
старим стилем, бо на 13-го квіт-
ия припадав Великдень за Юлі-
янськнм календарем. 

ф Професор рільничого іиіле-
джу в Ітапі. Н. Ті.. Фрсд Вннч 
ствердив. Що цього року. вна-
слідок великих снігів, зібрано 
кленового соку тільки 500,000 
ґальонів. тобто дві третини зви-
чайного збору. Але0затс цьо-
горічній сироп солодший, бо MK-
нуле літо було сухе. 

Ш Віце-президент t Ричард М 
1 Іікс он виїхав 10-го квітня ра-
зом із дружиною до ?Таямі на 
Флориді, де хілька днів відпо-
чісватнме. 

Щ, Директор Крайової Коїіфс 
реяції Хрвстнди 1 Жидів, д-р кадеицио в ОН, 

ВІллард Джангои. передбачас. 
щч впродовж 10 ДГї 15 іижів дві 
третини всього муравського на-
селення ЗДА житиме на північ 
від лінії Мссона-Діксона, тобто 
в північних стейтах. 

Щ Д-р н.і.гіср Гуральнік із 
Массачусстського шпиталю при. 
людно демонстрував перещеп-
лсина зубів одного юнака до іи-
шого. Присутнім дснтистам-опс-
раторам пін заявив, що вже нсза-
баром буде створений „банк зу-
бів„. як тепер існус „банк 
кровн". , — 
. 9) Канадійський прем'єр Дж. 

ДіфеНбейкер із дружиною СКІН-
чнв тиждень відпочинку на Бер-
мудських островах, де бупа пре. 
гарна літня погода. 

ф Місто Ню Порк вшанувало 
генерального секретаря' О. Н. 
Даґя Гаммершнлда прийняттям 
у готелі ,.Вальдорф-Асторія": 
цей 52-річннй шведський дипло-
мат почав свою другу 5-річну 

За цісю компроиісовою фор-
мулою, Франція і Тунісія ма-
ли б приступити до бсзпосе-
редніх переговорів у справі 
евакуування з Тунісії 23.000 
французьких вояків і в rnpa– 
ві французької морсько-ле-
тунської бази в Бізерті. Фран-
ція визнала б у принципі су-
веренність Тунісії над цісю 
базою, а Тунісія погодилась 
бп залишити її для ужитку 
Франції. Переговори frocynn– 
лись бп теж французьких 
консулатів у Тунісії, приму-
сово закритих Тунісісю. Зате 
справа гарантії, що тунісько' 
альжирський кордон не буде 
внкорнстовуваііий в користь 
альжпрських партизанів, не 
була б переговорювана між 
Францією і Тунісісю: Франція 

дону. Французький уряд по-
годнвея на ті J"MOBH ПІД нати-
ском мирових посередників 
ЗЛА н Англії. Ці обидві дер-
жяпн перестеїіегли Францію, 
що на випадок переходу її 
спору на форум Об'єднаних 
Ницій, вони по зможуть під-
трнмувати Фраіщії. Президент 
Айзенгавср прислав в цій 
справі окремого листа прем'с 
рові Ґапрові. Тому прем'єр 
Ґаяр скликав парламент на 
надзвичайне засідання в цій 
справі, на вівторок 15 ц. м. 
Праві французькі партії по-
грожчтоть відкннеинням рі -

шення уряду 1 компромісової 
англо-амернкаіігьк'ії форму-
лн. На той випадок - поста-
нг у Франції нова гостра 
криза. 

„Тризуб" далі веде в табелі Футбольної 
Ліги 

Филаделфія. — У футболь-Імир Чижовіїч, здобуваючи 
них змаганнях, що відбулися (двоє воіпт. В тяґюлі Амерн-

„Слутнік 11м розлетівся і впав 
у море 

Кембридж. Совєтськнй 
штучний сателіт Зомлі Спут-
нік 11 закінчив своє існування 
вночі з неділі на понеділок 11 
квітня ц. р. Наблизившись до 
стратосфернчної смути, він 
розпався, частинно згорів, а 
ного рештки впали, наче сві-
тюч.ч комета, в Атлянтійський 
океан на південний схід від 
острова Барбадос. Повідомила 
про це Аетро-фізнчна Лябо-
раторія, чи о б с а р в яторія 
Смитсонського^. Інституту, в 
Кембридж гтейту Мессачу' 
сете, яка зосереджує у себе 
інформації іцю рух иітучних 
сателітів Землі. Подібну ін-
формацію подала Джодрел.і Гард І. 

обсерваторія з Чішайру в 
Англії, як теж канадійська 
обсерваторія з Квібеку. Фахів-
ці вже заздялеі-ідь псредбачи-
лц цеіі кінець і.'иуїніка 11 і 
більш -менше докладно внря-
xj-вали'дату, коли він розле-
титься у. високій температліі 
стратосфери. Cnj-гнік 11 б ^ . 
ПИГІЧ ІЦЄЦП1І СоВСТаМН З ЛИСТО-
пада мни. року. Він зробив 
довкола Землі 2,336 оборотів. 
Його найбільшою „сенсацією" 
був перший живий пасажир 
- гобакя Ланка. Тепер дов-
кола Землії ширяють тільки 
іде три американські сателіта 

- Ккснлорер І і ПІ та Вак-

Кннснвяи першого м'яча започатковує през. 
бейзболовий сезон. 

Лйзенгавер 

Вашинґток. - Президент 
Лйзснгавер 14-го квітня за-
початкував бейзболовий сезон 
1958 року, кинувши перший 
м'яч на' стадіоні Ґріффіт у 
Вашингтоні, на якому розіг-
ралн змагання вашннгтонсь-
ка пружина „Сенатори" і бо-
стонська „Ред Сокс". Після 
того Президент сидів між 26,-
675 глядачами зі своєї льо-

жиин „Сенаторів" до псрсмо-
ги, яку вони здобули у ВІД-
ношенні 5-ох до 2-ох. Пре-
зидеит відкрив бейзболові 
змагання вже шостий раз. 
Він сам належав колись до 
бейзболової дружини, коли 
був кадетом у військовій ака-
демії у Вест Нойнті. Під час 
гри Президент їв земні горіш-
ки та пив „Кока Коля", по-

в неділю 13 квітня ц. р. мім: 
українською н а ц Іоналіио'ю 
іружнною „Тризуб" а Фила-
делфії і филядрлфійськнми 
„Юрікс". „Тризуб" здобув но-
ву велику перемогу. Змаган-
ня закінчилися вислідом 5 До 
1 в користь „Тризуба". До 
видатної перемоги „Тризуба" 
причинився знову ж Володн-

ісанської Футбольної Ліги 
,Лризуб" займає перше иіс-
це із 11 виграними змагаиня-
мй, одними програними і 
трьома рсиісовимн із 25 точ-
камн. В загальному „Тризуб" 
мЬє 48 здобутих воріт і 13 
втрачених. Ф и л аделфійськІ 
..Юрікс" займають в табелі 
шосте місце. 

УКРАЇНСЬКА ХРОНІКА 

На міжнародному піяністичному конкурсі 
в Москві американець дістав першу 

нагороду 
Москва - 23-річннй аме-

рнкансць, Ван Клібсрн із Тс-

жі заохочував грачів із дру- дібно яле робили всі лрисутні. 

ш 30-р1ччч зж'иування Вогі̂  
СЛОЦСЬКПІ Лі Л tp мір у Львові 34-
лумує відзначити група колиш-
ніх професоріп І студентів ці':і 
високо! богословської школи, за. 
сиованої Митрополитом Андрс-
см Шсптицькнм. Ініціпторн ПЛЯ-
нують видання пропам”ятної 
:еннги про заснування і працю 
Богословської .Академії, зліі:ві. 
лованої після совстської окупн-
ції. Очолює. Ініціятнпну групу 
Преосв. Кир Ісидор Борецький, 
спнекон Торо?гта. 

Ш Клюб Україш-ьких 1!рофе-
гіоііиліпів 1 Бизінч-менІи зорги-
нізовано в столиці Канади От-
таві. До Управи Клюбу обрань 
д-ра Володимира Кисілевсько. 
го. як почесного президента, Ва-
енля Таського, як президента, і 
Оснпа Романова, як гей. секре. 
таря. Клюв мас під теперішню 
пору понад 30 членів. Усіх укр. 
професіоналістів в Оттаві на-
раховують на яких 100 осіб. 

ксасу, дістав за присудом жю-
рі з lft4)X фахівців, першу 
нагороду у міжнародному 
конкурсі фортепілнової іі̂ н 
творів Чанковського. І1роголо-
шення цісї нагороди відбуло. 
гя в минулу неділю (у Moc– 
кві був тоді понеділок). ВІІН 
Клібернові признали nepuieil– 
ство перед ііиічі иайповажиЬ 

ШИМИ супериикамя — трьома 
москалями і одним китайцем. 
Другу нагороду поділено по-
між 18Jpi4HiiM китайцем Лію 
Піі-кунґом та 20-річннм poci– 
лиином (?) з Тбілісу, Левой 
Власснком. Ван ІСлібсрн n.t– 
кликав б ^ захоплення публі-
ки і велнчознп популярність, 
яку він негайно здобув у Мо-
скві, вплинула на призняіґпя 
Лому нагороди - твердять 
газети. 

У СВІТІ 
Ф к іти пп Бандуристів їм Т 

ПІ.-її-,. ні. і. пн-ля успиШіих ИОІІ-
цертів у Ліііюпті. 111,іі.,и .і і То. 
роиті відбула з повним успіхом 
сині концерт те;к і в Клівленді j ф у перших днях квітня ц p.: ..помилково" зажила забагато 
дня 29-го березня ц. р. Концерт 1 розпущено н Західній І1імсччіі-1 насониих пігулок. Справа набрз. 
проходив у великійзаліЛииколч;' . 0 0 0 0 поя-!л а неприємного розголосу, бо 
ГаПскул Присутні (понад 1.000 ,и1 , , с р Ш"^ 0 , ^ .. ^ Д И ^. .^ . І князь жонатий і мас двос дітей. осіб, з захопленням вітали бан- j Ків, змобілізонаних на одноріч-
дурінтіп і підтвердікували дум- ” ну військову слркбу 1 квітня 
і:у про конечність зібрання фои- 1957 року. В офіційному иімсць-
дів на влаштування ::оцортово.' кому проголошенні ствсрджу-
го турне Капелі по Квропі, Що їсться, що новобранці, які cnep– 
мало, б відб^нея вже восени j шу під виливом пацифістнчної 
цього року. пропаганди йшли до війська ду-

ф Доповідь іцннр, (ri-ii:um j ;-ке неохоче, вилнилй високий 
Кнлнмниіса, на тему „Історичне ступінь дисциплінованості! 
значення нсснянок-гаївок до-
хрінтняськ^го періоду" відбу. 
лаея в неділко дня 31-го березня 
в Торонто. Доповідь заслухали 
ні: тільки члени та симпатини, 
н.іе також зацікавлені гоїті. 316. 
ранням проводив голова Упра-
ви КвШІ проф. С. Вертипо-
рох. 

Серед іта.іІйеькоі аристо. 
кратії виник новий скандал: до 
шпиталю забрали 35-річного 
князя ФІліппо Орсіні, яі:нй про-

а артистка також з а м і ж н я 
Князь Філіппо Орсіні - один із 
двох світських аристократів, 
які мають титул „асистента 
Папського Престолу". Заплута. 
ния у публічний скандал, він 
утратить тепер цей титул, 

ф 7-го І.ІЧ і и:і м тундрі Аляска 
стався сильний землетрус, що 
його сейсмографічні інструмент 
ти виразно.відчули аж у П'г.р-
монті. Н. Й,. з віддалі майже 
4.000 мнль Не 12.балсвій скалі 

бував перерізати собі жили на (Ріхтера силу цього землетрусу 
py;:ax. Цю Історію в'яжуть Із визначено цифрою 8.5. Найбіль. 
замахом на самогубство англ1й- і шия землетрус в останніх ро-
ської фільмової зірки. 22-рІчноІ ках занотовано в Тибеті — його 
Бсліидн Лі, яка, твердить, що' сила дорівнювала 8.6 бадям. 
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ХРУЩОВСЬКІ ПЕРЕХВАЛКИ 
Вернувшися з інспекційної поїздки "по спацифікоеанін 

і окуповаііій ще й досі совстськнми військами „незалежній" 
„робітничо-селянській" Мидяріцині, де ГОЛОВНИМ ЙОГО ЗНЙ-
няттям на протязі восьми днів було виголошування промов, 
Нікіта Хрущов, зараз же після свого приїзду до Москви ви-
голоснв ще одну промину. У цііі промові він заявив з ап-
льомбом, що Совстський Союз покаже, мовляв. З'сдиненнм 
Державам Америки', що комуністична господарська система 
с кращою й успішнішою за капіталістичну систему, і що 
вже незабаром СССР пережене своїми досягненнями найпе-
редовіші капіталістичні країни. ,.А тоді, - закінчив бундюч-
но — побачимо, хто буде краще їсти і краще вдягатися!" 

Перехвалкн хрущовські не нові. З таким же нахвалян-
ням виступали совстські самодержці під проводом Сталіна 
багато разів у двадцятих роках, і цей ,,льозунг" наздогнати 
u перегнати Америку Хрущов повторив в одній із своїх ми-
нулорічних промов, закликаючи підсовстське населення пе-
регнати ЗЛА в продукції м'яса, молока і масла. 

Але ні минулого року, ні тепер, після свого ,,звнтяжно-
го" повороту з Мадярщини, Хрущов не поінформував ео-
ьстське населення про те, в якому відношенні до ЗДА ие-
ребувас Совстський Союз у харчовій та одяговій ділянках. 

Проблема „наздогнати й перегнати" Америку, як пока-
?ус аналіза американських і совстських індустріііних досяі^ 
нень, не така то вже й проста. Коли взяти до увалі хоч би 
деякі ділянки харчової та одягової індустрії, то виявиться, 
що-Совстам пощастило б перегнати ЗДА лише через багато 
десятків років, і то в тому випадку, якби ЗДА . . . зунинили-
ся у своєму індустрійному розвитку. Так, наприклад, в СССР 
випродуковано в 1955 році 274.326,000 пар шкіряного взут-
тя (в Україні з того числа тільки 43,803,000 пар), значить 
не цілих півтори пари на особу, в той час у ЗДА випроду-
ковано 576,973,000 пар, отже понад три пари на особу. Але 
ft подані совстські статистичні дані не віддають справжньо-
го стану, який, коли взяти до уваги хаотичність продукції і 
т. зв. браки, — не раз цілком катастрофальниіі, як це під-
креслюс зрештою і недавня постанова ЦК КІ1СС про гос-
тру недостачу дитячого одягу і взуття. Подібне відношення 
с і в одяговій індустрії. У ЗДА, наприклад, випродуковано в 
1955 році бавовняних тканин 11,319,347,000 кв. ярдів, а в 
СССР за той самий час тільки 5,905.000,000 метрів, значить 
на половину менше. 

Куди гірші вигляди мас Совстський Союз, не зважаючи 
на всі свої простори та природні ресурси, в ділянці харчової 
продукції, особливо м'яса і молока, у продукції яких Xpy– 
щов хоче передусім перегнати Америку. Продукція м'яса в 
Советському Союзі у 1955 році становила 2,524,400 тонн, 
значить пересічно 25 фунтів на особу. У ЗДА в той же час 
споживання м'яса винесло в 1955 р. 161.2 фунта на особу, 
отже майже в шість разів більше, як на одну особу в СССР. 
Споживання молока в СССР становило в 1955 році яких 35 
фунтів на особу, в десять разів менше, як у ЗДА, де на од-
ну особу прппадало 353 фунти. Якщо ж іде про масло, то в 
СССР припадало його не цілих три фунти на особу, тоді як 
у ЗДА споживання масла винесло 9.2 фунта на особу. 

Вже самі ці цифри показують, що заяви Хрущова про 
те, що в Совстах уже незабаром будуть їсти і вдягатися кра-
ще, як у З'сдинених Державах Америки, с звичайною про-
пагандою, небазованою ні на яких конкретних даних чи 
обрахунках. До того ж треба взяти до уваги, що у вище 
гілюстрованих ділянках стан набагато кращий, як у про-
дукції предметів щоденного вжитку чи таких продуктів, як 
авта, телевізійні і радіові апарати, холодильні, пральні ма-
шини і т. п. Співвідношення продукції американської і со-
ЕСТСЬКОЇ індустрій в цих ділянках" стоїть уже не як один 
до десяти, а як один до ста і більше. Коли ж іде про меш-
і:альну проблему, то й досі в Совстах с вона найгострішою, 
і посідання власного мешкання, вже не кажучи про хату, 
для молодих подруж с найбільшою мрісю, як це підтвердив 
недавно у розмові з кореспондентом часопису „Радянська 
Культура" один з депутатів Верховного Совсту. А в якій ну-
жді мусять жити совстські студенти, свідчить найкраш; 
лист української студентки з Харкова, надрукований у ве-
ликодньоиу числі „Свободи". 

Коротко кажучи, до перехвалок Хрущова про те. що 
в комуністичній системі вже незабаром люди будуть жити 
ьраще, як в капіталістичній, можна віднести його ж власні 
слова, що буде це тоді, коли рак свисне. . . 

МІЖ КАЛГГОЛКМ І БІЛИМ д о м о м . . . 

БЕЗЦВІТНИЙ ФЕСТИВАЛЬ ЦВІТУ 
Здоїться, що І і найбільші 

романтики не ждали таї; не-
терпелнво живих ознак вес-
ви, як столичні організатори 
фестивалю Вишневого Цвіту. 
Надаремне ходили члени ко-
мітету, директор столичних 
парків чи многонадійні царів-
ни фестивалю попід голими 
японськими вишнями, нпда-
ремне. фотографувались і да-
валн інтервю пресі: вишне-
внй цвіт не хотів показатися 
на передбачений час. Але -
цвіт, чи не цвіт - фестиваль 
мусів відбутися. Це ж най-
більше свято столиці, тради-
ційне і необхідне для Вашин-' 
ґтопу, яке переросло льокаль-
ну мірку і стало вже імпре-
зою з загальних!" інтересом. 
На фестиваль уже рік напе-
ред заанґажовано фільмових 
артистів, вннаймлено залі на 
балі й виставки, замовлено 
готелі, визначено реченці кон-
курсовнх змагань. Фестиваль 
був призначений на тиждень 
від 23-го до 30-го березня. Ти-
ждень пізніше був Велнк-
день, якому не слід було ВХО-
днти в параду. Тому комітет, 
обчисливши реченці зацвітан-
ня за останні десятиріччя, 
прийняв шанс один на три, 
що цвіт покажеться свосчас-
но — і здався на ласку долі. 
Але доля не була ласкава: 
весна десь забарилась в до-
розі, не могла продертися 
крізь завірюхи, сніговії та мо-
рози. Очевидно, на цвіт внш-
ні не було й найменшої на-
Дії. 

На щастя, вашингтонський 
фестиваль Цвітучої Вишні 
мас ще й інші аспекти, крім 
самого цвіту. Правду сказав-
ши, з року в рік вони внби-
ваються все більше наперед, 
залишаючи біло-рожеве море 
вишневого цвіту біля Джеф-
ферсонового монументу і кру-
гом басейну як свого роду 
прегарний сценарій і прннад-
ну рекламу. Ці інші аспекти 
— це політична маніфестація 
японської приязна, комерцій-
на нагода і показова імпреза 
(„шов"). Назовні „шов" ви-
бивасться виразно на перше 
місце, хоч торговельний кон 
курус з ним енльно. Далі, з 
фестивалем зв'язані ще й ін-
ші традиційні імпрези, які та-" 
кож мало мають спільного з 
весною або вишневим цвітом. 
Ось, наприклад, так звані 
„стейгові товариства" в сто-
лиці, які виконують тут нео-
фіційну ролю амбасадорів ок-
ремнх стен ті в Американської 
Федерації і мають jrapHy,Ha– 
году Для пропаґандивної ро-
ботн. Вони вибирають у своїх 
колах стейтових царівен цві-
тучої ВИШНІ, 34П0МІЖ яких 
щасливим обертом „колеса 
щастя" мас народитись коро-
лева фестивалю. Як тільки 
проминув різдвяний і карна-
валовий сезон, ці царівни по-
чали показуватись на сторік-
ках преси із світлинами, стат-
тями й іншою пропагандою 
для даної обраниці та її — 
очевидно „славного" — стей-
ту. Потім появились на вулн-
цях столиці кольорові мунди-
ри шкільних оркестр та мар-
шовнх груп, що пригадували 
класичні оперети або старі 
добрі часи Франца Иоснфа. 
Ці шкільні групи з усіх-усюд 
Америки довгими місяцями 
тренувались не так у спелін-
гу. історії чи ядровій фізиці, 

бання. І ось початок фести 
валевого тижня був відданий; 
на ласку їхнього мистецького 
вияву. Дощ падав увесь час, 
гуляв холодний вітер, але це 
ні в чому не перешкодило МО-
лоднм шовменам зі шкільної 
лавки, які змагалися за пер-
шенство. Тільки дзвінкі зву-
KH ЇХНІХ Оркестр НЄ ПІДНОСИ-1 

лнсь вгору біля стін Вашин-
ґтонового обеліску, а потря-
сали мурами величезної залі 
Народної Гвардії. Заля вндер-
ясала і звуки оркестр і тупо-
тіння грУп військового „дрі-
лю", якого, зрештою, зовсім 
немас в американському вій-
ську, переможці дістали свої 
нагороди, і нові герої могли 
вертатись гордо у свої провін-
ціяльні містечка. Але треба 
признати, що свої нагороди 
здобули вонп заслужено: в 
ділянці музики — концерто-
вої та маршової — 62-членна 
оркестра з Меннінг Гайскул 
у Південній Керолайні, а в 
ділянці стилізованого військо-
вого впоряду дружина з Уні-
версптету' Пердю показали 
справді високу класу. 

В п'ятницю фестивалевого 
тижня нарешті пробилося 
сонце крізь хмари і хоч не 
принесло ані весни, ані виш-
невого цвіту, — розбудило 
надію на погідне завершення 
святкувань. Того дня ввече-
рі, у пишних залях Шератон-
Парк готелю відбувся парад-
ний баль з вибором королеви 
фестивалю. Він був завершен-
ням ряду менших прийнять, 
включно з прийняттям Царі-
вен у японського амбасадора; 
Між півтори тисячі прнсут-
ніх, почесними гостями були 
віце-президент Ніксон з дру-
жиною, японський амбасадор 
Коіхіро Асакаї з дружиною, 
совстський амбасадор Менші-
ков з дружиною і навіть два-
надцять бритійських членів 
парламенту, які саме відвіду-
вали Вашингтон. Місис Нік-, 
сон покрутила „колесо щас-
тя", І так, як три роки тому 
її чоловік, вибрала стейт 
Мели, щоб його царівна пану-
вала на фестивалі. Була це 
струнка, темноволоса красуня 
Керолин Дріґотас. що дістала 
від пані Ніксон королівський 
плащ і гратуляційний поці-
лунок: 

,А на другий день, в суботу, 
нагло настала весна. Понад 
сорок тисяч людей облягало 
стежки й поляни довкола 
Тайдал басейну, де ще стоя-
ли голі вишні, а біля шести 
тисяч-зібралося на офіційну 
параду біля Джефферсонового 
монументу, де на сцені слав-" 
ний фільмовий артист — ко-
мік Бендікс поклав корону На 
голову щасливої королеви 
Фестивалю. Певно, королева 
була б ще щасливіша, якби 
могла піти з короною додо-
му: бо вона вкрита японсь-
кнмн перлами і коштус сто 
тисяч доларів. На жаль, це 
— „перехідна корона", і вона 
лежатиме в сейфі до наступ-
ноі коронації. Тільки ще в 
неділю буде повторена для 
публіки церемонія корону 
вання. 

Із сонцем і теплом місто 
віджило, і фестиваль переніс-
ся на вулиці. А ввечері noxo– 
дові вулицями міста пригля-
далося вже 140 тисяч людей. 
Цей похід з року в рік стас 
пишнішим, а декорованих во 

як в джазовій музиці та ак- зів (фловтн) чимраз більше. І 
іюбатичнпх ірормах маршу-ІМіж ними першу нагороду; 

Євген Онацькнй 

ПРОТИ МОСКОВСЬКОГО ІМПЕРІАЛІЗМУ 
І. Світ 

У днях 20-25 березня в Ме-
хіко відбулася піді^отовна 
конференція до першого Сві^ 
тового Анти кому ніс ПІЧНОГО 
Конгресу. Взяла' в ньому 
участь і численна українська 
делегація — трос з Канади 
(від Управи Ліги Внзволен-
ня України і Центрального 
Комітету АВН), трос із ЗДА 
(від ООЧСУ, від УККА і від 
Приятелів АБН), один з Ев-
ропн (п. Я. Стецько, голова 
АБИ) і один з Аргентини 
(Визволення Европп та від 
Поневолених Націй). Числен-
ність української делегації 
внявляс, що українська полЬ 
тнчна думка надавала внщо-
згаданій конференції чимале 
значення, якщо спромоглася 
змобілізуватн стільки, сил і 
фондів, щоб належно засту-
питн інтереси української вн-
звольної політики на цій кон-
ференції. 

І дійсно, йшло про дуже 
важливу справу — остаточне 
вирішення тих засад, на яких 
мав далі розвиватися світовий 
антикомуністичний рух в йо-
го організованих формах. У-
же перед цим відбулося де-
і:ілька а н т икомуністичних 
конгресів регіонального ха-
рактеру — три я Південній 
Америці, один в Азії, один в 
Европі. В усіх тих реґіональ-
ннх конгресах значну ролю 
відігравали представники Н-
ТС — московського Націо-
нально-Трудового Союзу (со-
лідарпетів), які,з одного бо-
ку, пімїтендували представля-
ти антикомуністичний рух мо-
сковського народу, називаю-
чи його, всупереч правді, не 
ішширювачем і нропагатоіюм 
большевизму, а „першою йо-
го жертвою", а, з другого бо--
ку, утотожшовалн свої імпері-
ЯЛІСТЯЧНі московські шіетити 
з апетитами Кремлю, відмов-
ляючись визнати право поне-
воленнх Москвою народів на 
визволення з московського 
ярма і на незалежне життя в 
власних національних держа. 
вах. Протести представників 
поневолених народів, - зок-
рема представників АБН на 

взяв віз етейту Тенессі, а з 
Приватних — віз фірми Пенсі. 
Кола. Віз гірсько-піонерсько 
го етейту Деі'іш Крокет мав 
вигляд корабля вікінгів із 
стейтовою царівною за капі 
тана і з вісьмома красунями 
прй веслах. На дзьобі кораб-
ля грізний монгольський тип 
'замахувавея страшним мечем 
на якогось японського мандат 
рнна. Хоч історична алегорія 
і відношення вікінгів до СТЄЙ-
ту Тенессі не були зовсім ЯС-
ні, корабель сподобався чле-
нам жюрі і дістав нагороду. 
Але найбільшою атракцією 
походу був його маршал, Ма-
йкел Анзара — славний Ko–1 

чіз з телевізії, в повному те-
атральному убранні і на ш-
домому коні „Паломіно". 

А в неділю була знову піз-
ня, холодна осінь, і нова це-
ремонія коронування — тим 
разом з рук японського амба^ 
садора — була окутана мок-
рнм дощовим повітрям. Все 
таки понад чотири тисячі хо-
робрпх і завзятих глядачів, 
напевно гостей здалеку, аси-
стувало коронації. Цим і по-
кінчився фестиваль Цвітучої 
Вишні. І тільки на побойови-
ще його, на дp^тий день, зас-
вітило знову весняне сонце. 

БОРОТЬБА ЗА КИТАЙСЬКУ КУЛЬТУРУ 
конгресі азійських народів, — 
в якому представники НТС, 
хоча були в характері тільки 
обсерваторів, все ж відігра-
вали значну ролю, — не ма-
ли належного успіху, і в заг1 

проектованій підготовній кон-
фереНЦІЇ СВІТОВОГО АНТИКОМУ-
ністичного Конгресу мали бу-
ти три господарі — Міжаме-
риканська Конфедерація Обо-
рони Континенту, ааійська 
централя АПАКЛ і - НТС. 
Ясно, що в такій конференції, 
де б НТС був одним із гос-
подарів, українці не вбачали 
жадних сприятливих впзволь-
ній справі перспектив. Тим 
часом сталася непередбачена 
подія: НТС-івський часопис 
„Поссв" зорганіз^чіав свій ая-
тикомуністичний конгрес у 
Німеччині, в якому взяло 
участь 250 делегатів. Був, між 
іншими, там і представник 
Аргентини, п. Фалероне, яко-
му (як, треба думати, і ін-
шим делегатам) подорож на 
конгрес і назад оплачено з 
коштів НТС, - і це вказус, 
якими величезними коштами 
та організація розпоряджас! 
Але були там і представники 
Міжамериканської Конфеде-
рації Оборони Континенту 
— Його голова бразилісць 
Пенна Ботто і генер. секре-
тар Хорзе Прістто Лоренс, ме-
хіканець. Провідники АБН, 
скориставшись із їхнього прн-
їзду до Европи, нав'язали з 
ними тісні зв'язки, внаслідок 
яких підписано договір про 
тісну співпрацю між АБН і 
Міжамериканською Конфеде-
рацісю. Такий же договір під-
пнеано, внаслідок відвідин Я. 
Стецька Формози, між АБН і 
АПАКЛ. Представники АБН 
вияснили представникам тих 
двох міжнародних організа-
цін справжнії! характер НТС-
івціп. які можуть представля-
ти хіба тільї:н московський 
антикомуністичний рух, а ні-
як не рух поневолених Moc– 
квою народів Східньої Евро-
пн. НТС — ніяка міжнарод-
яа організація, і тим самим 
не може стояти нарівні з 
АПАКЛ та з Міжамерикансь-
кою Конфедерацією, і тим еа-
мнм не може фігурувати, як 
один із рівноправних господа 
рів міжнародної антнкомуніс-
пічної конференції ДЛЯ СКЛИ-
ісання світового конгресу. 

Централі АПАКЛ і Між-
американської Конфедерації з 
цісю аргументацією погоди-
лнея, але НТС — ні. Навпа-
ки, НТС почав уживати всіх 
заходів, щоб запроектована 
конференція не відбулася. 
Треба визнати, що витворена 
представниками НТС та їх 
приятелями непевність спри-
чинилася до того, що деякі 
запрошені організації не прн-
слали своїх представників, 
побоюючись, що витраче-
ні на подорож гроші підуть 
намарно, і навіть сам голова 
Міжамериісаиської Конфедо-
рації п. Пенна Ботто до ос-
таннього дня заявляв укра-
їнським представникам в Бра. 
знлії, що конференція не від-
будеться, і сам прибув на неї 
З дводенним запізненням, пе-
рекояавпійсь, що енергійна 
акція ген. секретаря Конфе-
дерації п. Лоренса дала на-
лежні наслідки. Натомість п. 
Фалероне, що мав їхати з Ар-
ґентинн, як представник Ар-
Гентино-Русекого Інституту 
(створеного ентеесівцями),так 

(Закінчення яа crop. 3-19) 

В процесі холодної війни 
та зв'язаним з нею поглнб-
ленням ідеологічних конфлік-
тів починають окііеслюватн-
ся нові форми цісї бороп.би в 
Азії. 

У Пейпінгу чиміїаз голос^ 
нішою стас пропаганда про 
нові .досягнення" в культур-
ному. житті і в розвитку китай. 
ської науки під „сонцем кому-
нізиу", для якого, мовляв, не 
існують кордони. Ця npona– 
ганда, зокрема, виявлясться в 
нових публікаціях про китай-
ську культ^-ру та історію. 

Початий китайської куль-
турн губляться в темряві 
століть. Коли переглядасмо 
історичні праці європейських 
або наших, українських, і по-
частн московських учених, 
можемо скласти собі дещо ди-
летантське уявлення, що нау-
ка історії с продуктом остан-
ніх пари століть. Проте, в Кн-
таї це с традиція тисячоліті., 
щонайменше тисячі років.. 

Понад сто років до Р. X. жив 
і працював китайський істо-
рик Ссу-ма Чьсн, який пер-
ший переглянув тодішні дже-
рельні матеріали з історії та 
звичаїв китайського народу і 
поклав — за словами К. Ла-
турета — кінець спору про 
систему ведення історичних 
записів. CcyAta Чьсн написав 
наново історію тісї країни, 
яка відома під назвою „Ші чі, 
або записи історика". Це — 
багатотомова праця, яку ки-
тайські Історики, тримаючись 
філософії і метод Ссу-ма Чьс-
на, продовжували писати аж 
до початку цього століття, як 
історію династій Китаю. 

Це — Історична праця, 
якій немас рівної в світі, цк 
не тільки невичерпна крнни-
ця фактів з життя китайське^ 
го народу, його держави, йо-
го досягнень і невдач, з цих 
записів виросла китайська лі-
тература і іюзвннулась літе-
ратурна мова, а на її основі 
— китайська філософія і ре-
лігійні вчення. До небувало-
го поширення знань в Китаї 
спричинився винахід паперу, 
який потім дістався до Евро-
пи 1 мав там такі самі наслід-
ки, давши дешевий і тривкий 
матеріал для писання. 

В Америці недавно розпо-
чали .перекладати .на англій 
ську мову найліпші частини 
,ДІІ чі". 

Китайські вчені Тайвансь-
кого університету на Формо 
зі за останніх' кілька років 
перевидали цілий ряд старо 
винних праць і коментарів з 
окремих питань археології та 
історії мистецтва, і треба по 
дивляти не тільки вміння, але 
й надзвичайно високу якість 
цих видань. Інститут історії й 
філології, Академія Сініка, 
видас серію томів з археоло-
гії. Це с великі -на 150-200 
сторінок тексту томи з сотка-
ми ілюстрації!, фототипіями й 
кольоровими друкамн по ціні 
25 дол. за том. 

У Тайвані видруковано Ек^ 
цнклопедію Сходу в 3-ох то-
мах на 3,600 стор., а в Гонґ-
Конгу — 10-томову працю Чу 
Ма-куанг (6000 стор.), яка 
описус історичні події за пе-
ріод від 403 р. до Р. X. до 959 

Ір. нашої ери. 
І І ось на цьому тлі з'явля-
сться новий фактор — кому-
ністична „наука", адепти якої 
друкують також масу кин-
жок, часто дуже гарно тех-

о. М. Федорович 

МОТИВИ ВЧИННУ ЮДИ 
Найвідразливішою постат-

тю бьія Хрнста, не лише в 
останніх днях Страсного Тн-
жня, але й в історії всього 
християнства, с Хрнстопрода-
вець, Юда. Символ найглиб-
шого гріхопадіння ЛЮДИНИ. 
нечестиве діло ЯКОЇ годі onpa– 
вдати. За виразними свідчен-
яями св. Свангелистів. він 
став промотором видачі Xpuc– 
та в руки ворогів. Таке й від-
начальне навчання Вселенсь-
кої Церкви, яка в особі Юди 
вбачас людину найгірших 
прикмет характеру, що зара-
ди „лакімства окаянного", 
грошолюбства, видав юденм 
свого доброго Вчителя. 

Ставлячись з найбільшим 
респектом до традиційної, 
сказати б, канонічної інте(г-
претації цього низькоі-о акту, 
зради Юди із Каріоту, хоче-
мо в цих рядках подати від-
окремлені думки деяких цер-
ковннх письменників, що, 
вживаючи аналітнчно-пенхо. 
логічної методи дослідів тра-
гічнях подій Страсного Тиж-
ня, висловлюють, зокрема 
щодо особи Юди, досить орн-
гінальні, сміливі думки, зов-

сім незнані, а то й різко про-
тнвні довговіковій християн-
ській науці. 

Геролд С. Филипс, автор 
праці „У світлі Хреста", твер-
дить, що мотивом (спонукою) 
ганебного вчинку Юди був 
його . . . . жидівський націона. 
лізм. Коли читати священні 
Книги обох Завітів, знаходн-
мо там поважну дозу яскра-
вого, вогненного патріотизму. 
В Новому Завіті, після жах-
лнвої Христової смерті!, пнта-
ють апостоли Хрнста: „Гос-
поди, чн не в цей час здвнг-
неш Ти царство Ізраїля?" 
(Дії, 1.6). Відоме поняття 
„НОВОІЧІ Срусалнму" базува-
лось на задушевних бажан-
нях поневоленого жидівсько-
IXJ народу скинути навісне 
римське ярмо і обновити СВЯ-
тин, новий'-Єрусалим. Також 
спонтанне привітання Хрнста 
під чає його в'їзду в Cpyca– 
лнм мало всі ознаїси приві-
тання народних героїв . . . На-
ціональні почування завжди 
були і с повсякчасно святими, 
зокрема, в старобіблійних-ча-
сах. Розчаровані щодо особи 
Хрнста, провідники тодішньо-

го Ізраїлю іронічно зафіксу-
вали це на хрестному дереві, 
давши на ньому напис аж у 
трьох мовах: „Ісус Христос, 
Цар Ізраїлю" 

У первопочинах жндівсько-
го народу знаний був чисто 
теокрИтичннй державний^ ус-
трін: один Бог, наш володар! 
За часів пророка Самуїла цей 
нарід дістав першого царя, 
Савла, що його помазав був 
пророк в ім'я Боже. Відтоді 
кожний жидівський володар 
був „помазанником Божим", 
що царював в ім'я Господнс. 
За триста років до приходу 
Хрнста жидівський нарід, із 
змінним щастям, героїчно 
змагався за свою свободу: з 
греками, сирійцями, врешті з 
римлянами. Цей гордий, во-
лелюбннй нарід усім еством 
ненавидів ярмо, безустанну 
мріяв і боровся ha свою золо-
ту, священну свободу. 

Кожного року під час Свя-
та Пасхи римські окупанти, 
навчені досвідом, скріплюва-
лн залогу Єрусалиму, щоб, 
бува, маси прншельців, палом-
HHI;LH навіть з далеких країн 
жидівської діаспори, не вчи-
нили якого заколоту. Врочнс-
те привітання Христа, спон-
танно влаштоване Христові 
перед святими Його Страстя-

ми, було саме виявом такого 
національного напняття по-
між усіми прошарками люду. 
Палке „осанна" Христові бу-
ло сдиною „легальною" фор-
мою протесту, об^ення жи-
дів, зверненого проти стаціо-
нованнх в тому місті гордих 
римських легіонів . . . Таке 
було національно-політичне 
підложжя відомого акту Ю-
дн, як подас в своєму творі 
Г. С. Филипс. 

Яка ж традиційно-канонІч-
на наука Церкви? Ось вона' 
З волі Хрнста за споконвіч-
ним пляном небес, „осанна" 
було прелюдією до заснуван-
ня Христового царства на зе-
млі, але ніяк не „сигналом" 
до зриву, як виходить з мір-
кувань псевдобіблійних авто-
рів! Чи Христос „впровадив 
в блуд" своїх відданих Йому 
земляків-патріотів, віслючно з 
св. апостолами? — питас в 
одному своєму творі відомий 
лавреат нагороди Нобеля, ми-
слнтель і філянтроп, Альберт 
Швайцср. Зовсім ні, — вІдпо-
відас він — Хлистовий пог-
ляд на світ, людей і тодішні 
події був вніслючно надзсм-
ський, есхатологічний, просто 
— апокаліігтичний. Ще ви-
разніше висловлюється Чарлз 
Додд, кажучи: „Христос у 

своїй науці, вживаючи залюб-
ки символічних образів, притч 
мав на думці зреалізувати, 
унаочнити людям свої есхато. 
логічні (позасвітні) ідеї, між 
ними основну ідею" про „Бо-
же Царство на землі". 

Роберт Бриджес, англійсь' 
кий поет-лавреат пише на цю 
тему так (подасмо прозорим 
перек л а дом): „ Шляхетного 
Хрнста, що прийшов на цей 
світ із Своєю божественною 
Євангелію Миру, прославили 
народи найглибшими почу-
ваннями любови, r–1 окрім 
свого. Він, без зброї, грошей, 
лише з вогнем Духа пішов 
на підбиття світу, при допо-' 
мозі Своїх друзів-апостолів. 
За кілька років заснував ім-
перію, ширшу й тривкішу від 
тісї, яку збудував Алсксаидер 
Великий; Своєю смертю по-
клав підвалини під Царство 
Боже на землі, а свята столн-
ця Його царства не в АтепаХ 
і не в Римі, а в серці лю-
дннн . . . ” 

J саме тут, в цьому компле-
Kqi, що назвемо його „трагіч-
ним непорозумінням", постав 
конфлікт жидівських Хверхо-
водів (деякі кажуть „цатріо-
тів") проти особи й святої 
місії Хрнста. Також тут, по-
вертаючнсь до нашої теми, 

кажуть деякі — лежить прн-
чина, корінь „заломаяня", а 
потім трагічної Юдиної зра-
дн . . Основною ціллю місії 
„Апостола народів", св. Пав-
ла, було: розкрити очі жн-
дівським „патріотам" на жа-
хливу помилку, яку вчинили 
вони, засудивши й убивши 
Христа Спасятеля. Показати 
своїм незрячим землякам, що 
їх він так палко любив, enpa– 
вжню, трансцедентальву, над. 
земську, а ніяк не „націона-
льну" місію Хрнста! В Хрнс-
тові, каже він, „нема ані гре-
ка, ані жидовяна, аНі варва-
ра, ані скита" — - Кеннет 
Скотт Леторт у свосму творі 
„Нове Світло" твердять, що 
конфлікт поміж юдаїзмом і 
христИянізмом полягав у то-
му, що християнство пропові-
дувало свою універсальну 
ідею, апелювало до всіх лю-
дей, незалежно від раси й 
культури, а тодішне жидів-
ство не виходило поза рямці 
свого льокального (народов-
ства. 

По-лгодськи беручи, кон-
флікт поміж Христом І Його 
„патріотичними" земляками 
був основний, був прннципі-
яльннй і явно безкомпромісо-
вий. Саме на цьому історяч-
но-сантамевтальному підлож-

жі, твердять деякі „nOCTJTTO– 
вІ" автори — лениїть увесь 
трагізм нечестивого, окаянно, 
го Ю д и . . . 3 усього Хрнсто-
вого оточення, кажуть вони, 
Юда із Каріоту був найглиб-
ше та найболючіше розчаро-
ваннй Христом. Свою смілн-
ву тезу мотивують вони ТИМ, 
що за досить „низьку ціну" 
продав він свого доброго Вчи-
теля . . . Для багатих жидів 
Христос був високою став-
кою, отже не традиційна „жа-
доба грошей", а інакші моти-
вн були спонукою до цього 
Юдиного а к т у . . . Ще інші 
автори додають, що окремим, 
або сполученим із першим — 
мотивом Юдиного діла - бу-
ла його заздрість, якісь oco– 
бисті розходження з Христом, 
або й почуття меншовартості!. 
Юда був єдиним юдесм поміж 
12-ти Христовими апостола-
ми, всі інші походили з Галн-
леї, а юдеї згорда дивилися 
на них. 'Юдел через свос ге-
ографічне положення (на пі-
вночі св. Землі) була густо 
перемпнана з греками, рим-
лянамя, навіть нашими пра-
предкамн, сюїтами. Майже 
половина галнлеян говорила 
грецькою мовою, багато не-
жидівських впливів просяка-
ло туди з територій широко-

нічно виконаних., в яких про-
бують тлумачити все з „мар-
ксівського поглЩу",' вірніше 
з погляду „всезнаючого, Maft– 
мудрішого" Мао Тсе-тунґа. 

Комуністичні вчені корнс-
таються матеріяламн, що про-
тягом тисячоліть накопичили. 
ся в країні, і, перевидаючи їх, 
додають свої коментарі. Ос-
кільки ж самі джерела недо-
стуїші багатьом спеціалістам 
— не так легко”в”сі ці край-
ньо тенденційні коментарі 
спростовувати. 

Велика частина цих ігому-
ністичних видань поширюсть. 
ся в країнах Південної Азії, 
де мешкають китайці або oco– 
би, що знають китайську мо-
ву. Ціни на ці видання знач-
но дешевші, а ник на інші ип-
дання. Коротко кажі'чн, ве-
деться така сама акція фаль' 
шування історії, яку довгими 
роками вели Й ведуть російсь-
кі історики, оперуючи над 
історією України. 

Особливо багрто видань 
вийшло в 1956-57 pp. у Шан-
гаї та Пейпінгу, присвячених 
китайському .малярству та 
ганчарству, а .також описам 
різних археологічних розко-
пин. Ціни цих цидань, що діс-
таються до всіх закутків свІ-
ту, надзвичайно дешеві. На-
прнклад, опис могили та па-
м'ятннка маркіза .Тцаї з 5 ст. 
перед Р. X., що мас 106 стор. 
фотографій і 21. стор. тексту, 
коштус тільки 3 доляри. Кни-
жка „Китайські мусульмани в 
прогресі" (150. стор. тексту) 
в англійській, китайській і 
арабській мовах з 140 фото-
графіями, багато"'з яких є ко-
кольорові, в оправі й шаба-
турці — коштус 4,50 дол. 

В цьому році, виходить спе-
ціяльна праця, присвячена 
описові мальовнлі з часів дн-
настії Сунг (96CU1279), колек-
цій, зібраних у-'Пейпінгському 
палаці-музеї, що матиме тек-
сти в англійській,'російській, 
німецькій і французькій мс-
вах з оригінальним китайсь-
кнм текстом. 

Комуністи докладають ве-
лнких зусиль, щоб з перших 
рук, у своїй власній інтерпре-
тації знайомити світ з жнт-
тям та історією-Китаю і щоб 
унеможливити працю учених 
на Формозі, j їх . ДУЯіЄ.- турбус 
також діяльність таких нау-
ковнх інституцій, як англій' 
ська Роял Азіятік Сосайті, 
японські, американські, фран. 
цузькі та Інші'інституції, які 
друкують багато нових праць 
про Китай, напр., щойно вн-
друкована праця знамените^ 
го вченого Ван Гуліїіа — 
„Китайське картинне мисте-
цтво, як бачить його зна-
вець" (1000 оюр. тексту й 
100 ілкк.трацін) або двотомо-
ва праця Маї-Иш "Сце про рн-
туал малярства, впдруковаяа 
в Америці у люксусовому ви-
данні. 

Кембриджський університет 
в Америці друкус один за 
другим томи „Науки й nHBiJ 

лізації в Китаї" з дуже цін-
ннмн ілюстраціями, ще ніко-
ли не друкованими на Заході. 

Крім того, існують десятки 
журналів, присвячених різ-
ннм ділянкам історії, літера-
тури та загальним проблемам 
Китаю. ф4". 

Треба нагадати, що націо-
кальний китайський уряд, 
очевидно, передбачав цю 
„культурну війну" і заздале-, 

гідь вивіз багфсС цінних ма-
теріялів і колекцій на Формо-
зу, де в критичних 1949-51 
роках усе переховувалось в 
підземних приміщеннях, з 
військовими цілями побудова-
ннх ще японцями. Тепер, нас-і 
кільки нам відомо, багато з 
цих матеріалів, видобуто з 
скринь. т 1 

Цнмн днями.поспду ППЄЗЯ-
дента Академії Сіника на 
Формозі перебрав світової 
слави вчегаїй Ту Ші, який по-
стійно живе в fill країні. 

го поганського світу. Такий 
стан інфільтрації та чужнне-
цькнх впливів дуже дратував 
чистокровних юдеїв. Батьків-
шиною жидівсвкого ,лаціона^і 
лізму" була тільки Юдея, по-
за нею відкривались брами 
для тодішнього інтернаціона-
лізму, пацифізму, угодівства, 
а то й коляборації — з римсь. 
ними окупантами Палестини. 
Звідсіль деякі „поступові" ав-
торн роблять висновок, що 
з тих причин, сказати б „зем-
ляцтва", Христос ставився до 
своїх „краян": Петра, Якова, 
Иоана та інппос апостолів 
сердечніше, з більшим ДОВІ-
Р'ям, аніж до юдея Юди. В 
психіці Юди, кажуть, відбув 
вався відомий процес меяше-

(Продовженвлгна crop. 4 - і ) 
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ПРОТИ МОСКОВСЬКОГО ІМПЕРІАЛІЗМУ 
(Закінчення я) стор. 2-ої) 

до Мехіко і не поїхав, хоча й 
заповів свій від'їзд.. Не поїхав, 
очевидячки, тому, ЩО ЄНТЄЄСІ-
иці вирішили збоіікотуватм 
конференцію, і ні ОДИН ЇХ 
представник на конференцію 
не з'явився. Проте, тут якраз 
виявилася правдивість думки, 
що ,,відсутні ніколи не мають 
рації": від аргентинського 
уряду був висланий на кон-
ференцію обсерватор майор 
Карльос Задана, який, придих 
внвшноь перебігові 'конфереи-
ції і належно оцінивши вис-
тупн п, М. Рубінця, що висту. 
пав від двох антикомуністнч-
них організацій Аргентини, 
передав йому уповноваження 
виступати офіційно, як деле-
гат Аргентини. Таким чином, 
нашому українському делегат 
тові призвано право aacryna– 
ти Аргентину, чогб, мабуть, 
не сталося б, коли; б був прв-
сутнін, як делегат, і п. Фале-
роне, що заступав Аргентину 
на регіональних амернкансь-
них антикомуністичних кон-
гресах. Виступи- ж нашого 
делегата набрали значно біль. 
шої ваги, хоча вже й перед 
тим мехіканські часописи від-
пначнли, що вій представляє 
„могутню організацію'" — 
„Визволення Европн", що 

організацій 14 націй, в тому 
числі й України. 

Відсутність НТС на конфе-
реНції була першою великою 
моральною Перемогою' уира-
їнців, яка відкрила шлях до 
дальших успіхів. 

Головний бій великого за-
садничого значення відбувся 
на конференції з приводу 
термінології. Досі на всіх по-
передніх регіональних кон-
П)есах говорилося тільки про 
„інтернаціона л ьн н й иому-
нізм". І на цій конференції 
голова М і ж а м ериканської 
Конфедерації, адмірал Пенна 
Ботто, та представники анти-
комуністич них організацій 
ЗДА, Кореї і національного 
Китаю, спочатку вживали ли-
ше цісї термінологіШМе ви-
ступн українців, а зя'яими й 
деяких південночімерикансь. 
них ираїн, що вбачали в п. 
М. Рубінцеві як предстаіши-
нові Аргентини, голосника 
латнно-американської думки, 
привели до того, що справу 
термінології поставлено на 
голосування: треба було' ви-
рішнти, в чому саме полягає 
зміст антикомуністичної бо-
ротьби, — в поборюванні яко-
гось абстрактного „iHTepHa4iJ 

опального комунізму", чи в 

Филаделфія, Па. 
Шмченхівсакяй День. 

Філія Українського Konrpeco– 
вого Комітету в ФиладелфіІ по-
становнла: відзначити цьогоріч-
ні роковини Тараса Шевченка 
врочисто. Постаиовлеяо nporo– 
лоенти день роковин чт неділю 
9 березня 1958 року, Шевчсн. 
ківським Днем у нашому місті. 
Того ж дня відбулись два кон-
цертн для вшанування Генія 
України в залі Горожааського 
Клюбу. ' 

Після полудня відбувся Кон-
церт для молоді, який ПЄрЄМІ-
пнися у справжній поклін укра-

складасться з представників поборюванні „московського 

. 

Увага! МЕТРОПОЛІЯ ЛІТРОПТ, Уиягя ! 
МИШИҐЄН! увага і 

ЗАГАЛЬНІ (Річні) ЗБОРИ 
МЕТРОПОЛІТАЛЬНОГО ВІДДІЛУ 

УКРАЇНСЬКОГО КОНГРЕСОВОГО КОМІТЕТУ 
АМЕРИКИ в ДІТРОИТІ 

- в і д б у д у т ь с я — 
у НЕДІЛЮ, дня 20-го КВІТНЯ 1958 року 

и залі УкРАШСЬКОГО НАРОДНОГО ДОМУ 
при пул. Мартін. ч. 4655. 

Реєстрація делегатів організацій і гостей (Платників 
Національного Датку) — від год. 2-ої по иал. 

ПОЧАТОК Зборів о гад. 2:30 по пал. 
Делегати організацій одержали повідомлення поштою 

на свої домашні адреси. Цим заррошусмо до участи Плат-
ників Українського Національного Датку. 

Делегати організацій та Платники Нац. Датку викп-
жуться при ВХ0ДІ- на залю нарад своїми внказкамн сплати 
Най, Датку за 1957 рік. І УПРАВА 

Український Музичний Інститут 
- у ФИЛАДЕЛФП 

Неділя, 20-го квітня 1958 р. 
ГОД. 7:30 ВЕЧОРА 

Заля: УКР. ГОРОЖ. КЛЮБУ 
(847 11. Франклін пул.) 

Восьмий абонаментовий концерт 
Т Р Е Т І П 

К О Н Ц Е Р Т 
ВИЗНАЧНИХ СТУДЕНТІВ 
Українського Музичного Інституту 

Виступлять: 
Д. РОГОВСЬКИП. О. НАГНИВІДА - Нюарк: 
11 ЗЕЛЕНСЬКА, 'м". ЩСИК. М ПОЛІТИЛО. X. ООЛДЦА. 

Д Ш О О В , ІО. ШУГАН. Л. КРУШЕЛЬШІЦЬКИП - -
Ніо Порк; 

Л. РУДНИЦЬКА,Б. КОВЗАР - (Пассейк). 
Пояснення програми і акомпаніямент: 

.РОМАН САВИЦЬКИИ. 
Вступ за абонементами, або програмками до набуття 

v Кооперативі „БАЗАР". 

З ЖИТТЯ ГРОМАД І ОРГАНІЗАЦІЙ 

(„російського") і м п еріяліз-
му", як справжнього над-
хкенника її керіаннка того ін. 
тернаціонального комунізму, 
шо без керівництва й допомог 
ги Москви був би лише ОД-' 
ною з багатьох ідеологічних 
течій політично! думки. При 
голосуванні українська теза 
щодо московського імперіялі-
зму пройшла величезною 
кількістю голосів: голосува-
ЛЯ ПРОТИ Неї ТІЛЬКИ ПІВНІЧНО-
амернканці, корейці та китай. 
ці. Вся латинська Америка 
однодушно голосувала з ук-
раїнцями. Пізніше й північні 
американці заявили, шо вони 
погоджуються на визнання, 
що інтернаціональний кому-
нізм — це тільки машкара 
московського імперіалізму. У 
зв'язку з цим стояли також 
дискусії про саму назву .май-
бутнього конгресу, що мав 
називатися тільки Світовим 
Антикомуністичним Конгре-
сом. Його офіційна назва мас 
бути Тепер — ПерШИЙ CBiTOJ 

вий Антикомуністичний Коя-
ґрес за Свободу й Внзволен-
ня. На пропозицію п. Я. Сте-
цька, прийнято і резолюцію 
про необхідність розподілу 
московської нової імперії І! 
визволення поневолених у 
ній народів. 

За дату Конгресу визначе-
но день 23 жовтня, — на -спо-
гад початку мадярської ре-
волюції, а місце Конгресу 
мас бути визначене пізніше 
— Португалії, Греції чи Ту-
реччині, залежно від того, ко-
трвл з цих країн дасть кращі 
умовний для відбуття Кон-
гресу. 

Сформовано Генеральний 
Секретаріат, до якого входять 
два північні американці — п. 
Лібман, ген. секретар з осід-
ком у Ню Иорку, і п. Мак 
Намари, заступник ген. сек-
ретаря з осідком у Вашннг-
тоні. Крім того сформовано 
Виконавчий Організаційний 
Комітет, на якому лежатиме 
вся відповідальність за підго-
TOBJ' Конгресу. В НЬОГО ВХО-
дять 15 членів, у тому числі 
три представники АБИ — п. 
Яр. Стецько, генерал Фаркаш 
(мадяр) і лроф. Лев Добрян-
ський. 

Усе вищенаведене — сните-
тичний зміст доповіді, яку ВЯ-
голосив п. М. Рубіяець, ПО-
вернувшись із Мехіко, перед 
представниками українського 
громадянства в Українському 
Клюбі в суботу 5-го квітня. 

інської молоді Великому Поето-
ві. Велика заля-була пиповне-
иа вщорть молоддю. Деякі шко-
лн прибули зорганізовано, ви-
майнявши для своїх учнів окре-
мі автобуси, У програмі коицер-
ту брало участь понад півтори 
сотні дітсЛ, а саме учні Шкіл 
Українознавства Учительської 
Громади і при укра'шсь:сих npa– 
вославщех і грекокатолнцьких 
парафіях, учні цілоденних іш:іл 
при католицьких парафіях, діти 
Дитячого Садочка ЗУАДКоміте-
ту, як теж члени молодечих ор-
ганізацій: П Л А С Т , С У М А , 
ОДУМ і МУН; 

Програма цього молодечого 
концерту була багата і вказува-
ла на пїстндм нашого наЛмо. 
лодшого покоління для Велнко-
го Пробуднтеля українського 
народу. Милозвучно прозвучав 
.Заповіт" у виконанні учнів 
Школи Українознавства Учн-
тельськоі Громади. Діти Дитя, 
чого Садочка ЗУАДКомітету 
Ніна Кузьма і Юрчик Сірко дс-
і:лямуиали „Учітеся, брати моГ'. 
Слово про Тараса Шевченка 
виголосив учитель О. Грималяк. 

Далі йшли деклямації поезій 
Шевченка, підібрані так. щоб 
залишити у молоді свіже мис-
тецьке враження 1 науху. Haft– 
краще враження робили збірні 
деклямації. Дванадцять учнів і 
учениць цілоденної школи при 
парафії Непорочного Зачаття 
деклямувало уривки п о е з і й 
Шевченка, в яких описана кра-
са природи і гарні душевні гірк. 
кметя людей. Гарно відрециту. 
вала Мартуся Стратісико Із 
школи при Церкві св. Покрови 
„Сон". Три учні з тісі ж школи 
деклямувало „Івана Підкову", а 
шість учениць тої ж школи 
„Розриту могилу". Виступи де-
кллматорів у першій частині 
переплітались з виступами ма-, 
лих солістів, а саме малого п!я-
ніста АнГфІйка Гнатюка І скрип, 
кового квартету у складі: Ігора 
Ш in-ця. Богдана Мізака, Ан-
дрійка 1 Славка Мнгасюків. під. 
готовлених відомим сирнпаком" 
віртуозом Яром Мигасюком 

Хор Юного СУМА у складі 
понад 40 дітей під управою п. 
Андрія Мороза почав другу час-
тину піснею „Поклін, Тобі Та-
росе". Долі йшли деклямації 
членів Юного СУМА і виступ 
учнів школи при парафії св. 
Иософата (хор 1 збірна декля-
маціяі. Декламацію поеми „То-
поля" виконали учениці шко-
лн при парафії св. Володимира, 
поезії „На Великдень" — члени 
Юного ОДУМ, поеми „Тарасова 
ніч" — діти з школи при пара, 
фіі св. Миколая, а поезії „Сон-
це заходить" — діти школи при 
парафії св. Андрія. Ще декля-
мувала „Мені однаково" Таня 
Прохоренко з школи при Цер-
кві св. Миколи, а хор учнів 
ІШсоли Українознавства Учи-
тельської Громади під управою 
пані Ярослави Филилович від. 
співав горно „Садок вишневий". 
На закінчення відбулась Іксце. 
нізація „На могилі Шевченка" 
у виконанні дітей школи укра!-
иоянавства при церкві Царя 
Хреста. 

Це справді вебувале' свято 
тим. шо прийшла вся наша мо. 
лодь з усіх наших шкіл у Фи. 
ладелфії, разом з батьками І на-
певно закорбусться глибоко у 
молодих серцях нашої дітвори. 
Велику працю в організації ці-
сі імпрези поклав головаШкіль-
кого Відділу при Філії УККА у 
Филаделфіі д-р Юрій Мачук. 

Програма ' вечіраоі Академії 
для всього громадянства була 
на мистецькому повені. ЖІно. 
чий Хор Союзу Українок під 
управою пані Ірини ЧумовоІ за-
початкував свято „Заповітом" 
Стеценка. Святочну промову ви-
голосив д-р Антін Княжннсь-
:.нГ;. який насвітлнв веляч осо 
бовости Шевченка. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ЕНЗІКУТИВИ У. Н. СОЮЗУ 
в справі назначення Делегатів до Комісій 

Статутової і Верифінаційної 
Згідно з постановами 16-го параграфу статуту УНСоюзу, 

Головний Еизекутнвний Комітет рішив на спеціяльному aaci– 
даині, що відбулося 26 і 27 березня 1968 року, назначити 
наступних делегатів до комісій статутової і вернфікаційної: 

СТАТУТ О ПА КОМІСІЯ: 
Погдан Зорнч, Відд. 4S2, з провінції Онтеріо, Канада; 
ТеодозІА Посістич, Відд. 423, зі сгейту Іллнной; 
Володнмир Гаврнллк, Відд. 316, зі стейту Ню Порк; 
Іван Малько, Відд. 326, зі стейту Мерялеяд. 

ВЕРИФПСАЩтіА КОМІСІЯ: 
Михайло Галькевіїч, ВІДД. 59, аі стейту Конектлктт; 
Петро Мороз, Відд. 238, зі стейту Массачусетс; 
Степан Келяр, Відд. 63, зі стейту Пенснлвенія; 
Петро Кізел, Відд. 292, зі стейту Мшоіґек; 
Григорій Степаннк, Відд. 336, зі стейту Огайо. 
Комісії статутова і вернфікаційна урядуватимуть в готелі 

Статлер, Клівленд, Огайо, починаючи від четверга, 22 травня. 
Делегати, найменовані до комісій статутової і вернфікаційної, 
повинні приїхати до Клівленду так, щоб почати свос уряду-
ваяня в четвер 22 травня, о год. 9-тій рано, в готелі-Статлер. 

Головний Екзекутивний Комітет УНСоюзу 

був відомий нашій публіці спі-
вак Іван Гоні, який прн UKOMIKU 
ніямекті проф. Наталі! Котовнч 
виконав „Якби зустрілися ми 
знову" — Рудницького, „Чого 
мені тяжко" - Вобикевнча і 
„Мені однаково" - ; Лисенка. 
Виступ був ua мистецькому по-
земі, головно прегарно прозву. 
чала композиція Лисенка, 1 за-
слуга в цьому і співака, на 
якому слідний великий ріст, як 
теж і знаменитої піяністки. 

Поему „Великий Сон" з ніж-
ким відчуттям деклямуваласту-
дентіаі Олеся Масюк. Скрипаль. 
віртуоз Яро Мегасюк виконав 
„ВаріяцІІ" Тартіні - Крайслера, 
„Поему1' Грудіка і „Віденський 
капрнс" Крайслера. Віртуозне 
виконання дало насолоду пуб-
ліці. Акомпакіював проф. В. 
Перфецькнй. Жіночий хор під 
управою пані ЧумовоІ заспівав 
на закінчення „Сон" - Левиць. 
кого. як теж уривок з „Кантати 
Шевченкові" - Стеценка (до 
слів Маліщькоі). Хор, який мав 
перший більший виступ. запре-
зентував себе мистецькою одн-
нице'ю. Акомланіювола хорові 
панна Кондра. Свято, на яке чн-
сельно прибула наша громада, 
закінчено співом національного 
гнмяу. 

Свят:сування Шевчеігеївсько. 
го дня у Филаделфіі було масо. 
90 1 соборне, залишило прегарне 
враження у всісі громади, го-
ловно в молоді. І принесло фон-
даг на Школіг Українознавства 
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Carnegie Recital Hal l П'ятниця, 2 травня 1958 
154 W. 57th St t New York City 8:30 P. M. 

МИХАЙЛО МІНСЬКИЙ 
БАРИТОН: . - - ^ ^ ^ ^ 

і Передпродаж квитків: „АРКА" 

ФИЛАДЕЛФІЯ і ОКОЛИЦЯ! 
' П О В І Д О М Л Е Н Н Я д л я в і д д і л т УНСОЮЗУ 

Аі Й2 Яа.11)5 116 128, 153, 156, 163, 173, 189, 237.239, 245, 247, 248, 
^^Ш^ттЩШ^882^82, 375, 383, 388, 397, 422, 424, 

ПЕРЕДКОНВЕНЦІИНІ 
ОКРУЖНІ ЗБОРИ 

нижче поданих відділів 
- в і д б у д у т ь с я -

в НЕДІЛЮ, 20-го КВІТНЯ 1958 р. 
о год. 2:30 по полудні 

в домі ЗУАДК-у - 866 Н. 7-иа вул в ФиладелфЕ. 

На зборах буде прпявний гол. предс. п. Д. ГАЛИЧЮІ-

Roi пелегати на конвенцію УНСоюзу і Відділові урядники повинні 
и п д о 2 у^нарадах. Також було б вказаним приготовити проекти 

У к 3 5 л і в , якщо с такі й подати їх під обради Зборів. 

Л-п В Галвя, гол. Коитр. Ком" О. Штогрин, гол. радна 
а Р в 2 Ц ^ е к р . С Чорномаз, кас. 

ПРОТОКОЛ 
з нарад Головного Екзекутивного Комітету УНСоюзу, 
які відбулися в днях 26-го і 27-го березня J958 рок^ 
у ириміщсині Головної Канцелярії УНСоюзу, ч, 81-83 ". 

Хренд Огріт, Джерзі Ситі, Н. Дж. 
На вборах були прнявні наступні члени Екзекутц-

зи: головний предсіднии Д. Галичий, застугннк голов-
ного предсідннка М. Пізнак, заступниця головного пред-
сідника Геновіефа Жеребняк і головний касир Р. Сло-
бодян. „ 

Збори відкрив дня 26-го березня -о год. 10:00 перед 
пол. головний предсідннк та подав до відома справи, 
які були лоладнані від останніх зборів Екзекутивного 
Комітету, а опісля предложив справи, що їх треба ья-
рішити на оцих зборах. Ці справи були ось такі: 

Відкликані бондн. 
Одержано за відкликані боиди: 

5ш Township of Weehawken, N. J., Wfr School Bonds 
due WtfSB : 5 5,60000 

1 m Atlanta Gas Light Co., 1st Mtge Bond :г „ Series due 
1963 - 1.00625 

1 m Community Public Service Co., 1st Mtge Bond Series 
"D". 3'49fc due 3̂ 1̂ 84 1,033.95 

Моріеджі. 
Уділено моргеджі на ось такі реальності: 

45 St. Mark's Place. New York. N. Y 522,500.00 
369 Brock Avc, Toronto, Ont., ' Plast" Ukrainian Youth 

Association 9,500.00 
6624 Manor Ave ,̂ Dearborn, Mich 12,500.00 
27 Dewitt Rd., Township of Efobicoke, Metropolitan To– 

ronto. Ont."T. 15,000.00 
59 St. Mark's Place. New York. N. Y 19.50ШЮ 
8319 Cheyenne, Detroit. Mich. . . . : . 14.П00.Ш 
1911 W. Chicago Ave.. Chicago, ill ЮДХЮ.ПО 
934 E. 179th Street, Bronx. N. Y І7,(ЮШУ) 
51 Forbell St., Brooklyn, N. Y 11.500 00 
188 Third Ave., New York, N. Y 83,000.00 

Організаційні справи. 
У зв'язку з XXiv Конвенцією, яка мас відбутися в 
останньому тижні травня ц. р. у Клівленді, Огайо, 
розглянено та вирішено наступні справи: 
а) Перевірено та одобрено 397 повно властен, що до 

цього часу були прислані, для делегатів Відді-
лів УНС на Конвенцію; 

б) Признано права делегатів обраним заступникам 
делегатів наступних Відділів: Відділу ч. 293, в 
якому обрано делегатом особу, що не мала вста-
новленнх статутом кваліфікацій, та Відділу ч. 
342, в якому обраний делегат помер; 

в) Перевести дальшу перевірку повновластей тих 
делегатів, проти вибору яких наспіли протести, 
як також усіх інших повновластей, що будуть 
ще прислані пізніше; 

г) Встановлено — згідно з постановами 16-го napa– 
графу статуту — Комісії: статутову й вернфіка-
щйну, призначуючи чотирьох делегатів до Комісії 
статутової, а п ятьох до Комісії вернфікаційної; 

г) Постановлено оприлюднити у другій половині 
квітня ц. р. в органі УНСоюзу „Свобода" імена 
й прізвища всіх обраних делегатів на Конвенцію 
та їхніх заступників, як також особовий склад 
обидвох комісій та програму Конвенції; 

д) Ствердивши, що теперішня конвенційио-оргаиі-
заціана кампанія для приєднування нових членів 
не дала задовільних вислідїв, рішено прогшіо-
ситн „організаційні перегони", з метою заохотити 
членів і організаторів, щоби вони розгорнули як-
найіитснешшіші зусилля для збільшення ЧЛЄН-
ства У.Н.Союзу, ще до часу Конвенції, принаймні 
до Y3.000. Переможець у цьому організаційному 
змигшн" одержить на Конвенції відповідне прк-
знання та відзначення. 

2. Рішено відкрити уже в цьогорічному влкацінно-
му сезоні на „Союзівці" окрему вакаційну оселю для 
дітей. Вона буде приміщена в закупленій минулого ро-
ку окремо для цієї мети колишній посілостн Рейпера, 
прилеглій до „Союзівки", та достосована до всіх модер-
них вимог дитячого таборування. На протязі вакацій' 
ного очерку будуть влаштовані два дитячі табори, по 
чотири тижні кожний, а зокрема: від 29-го червня до 
26-го лиття для хлопців, та від 27-го літня до 23-го 
серпня для дівчат. На оселю будуть прийматися діти 
у віці від 7-го до 11 року життя включно. Оплата за 
перебування на оселі, тобто за приміщення, харч і пік-
лування, внноентиме: для дітей, що с членами УНС, 

Шевченківський рнкалоькі ЛІСИ давали деревини (S24.00 тижнево, а для інших S30.00. Дітн-членн У.Н. 
Союзу будуть мати першенство. Зголошення слід слати 
оезпосередньо до Управи „Союзівки" не пізніше 15-го 
травня ц. р. — Заразом рішено вмістити в одному з 
найближчих чисел ,.Свободи" відповідне повідомлення 
в цій справі. 

На зборах, які тривали в дні 26-го березня до год. 
6-ої вечора та відтак продовжувались в дні 27-го того ж 
місяця від 11-ої години перед полуднем, розгорнулася 
оживлена дискусія над різними організаційними enpa– 
вами, що їх ядром була надходяча Конвенція та пов'я-
зані з нею проблеми. 

Після вичерпьння встановленого порядку нарад, 
головний предсідннк закрив збори дня 27-го березня 
о год. 5:30 по полудні. 

Д. Галичий, гол. предс. УНСоюзу. 

Шевченківський Вечір 
В далекій І малознаній rrycnt– 

ні Арізонн г. місто Фінікс. Сюди 
занесла доля декілька десятків 
українських родин, переважно 
хворих -та старших -людея. Між 
цими хворими с горстка тих. 
що .в них жевріс огонь нацІо-
нального почуття, тих. що бол1-
іоть- за- поневолення Украінсь. 
кий народ та раді б хоч чимось 
Лому допомогти. 22-го лютого, 
після православної Служби Во-
жоі відслужено молебень за по. 
неволену Україну і ЇЇ нарід, з 
коротким рефератом о. М1лаш-
кевича. А в місцевій пресі була 
стаття про Україну та боротьбу 
П народу з відвічним ворогом 
— МОСКОВЩИНОЮ. 

А-згодом — 15-го березня ц 
р. влаштовано 

американський і український 
прапори. Спів американського 
гимиу започаткував свято. Не-
вслнкнй хор гарно відспівав 
„Заповіт". Вступне слово ска-
зав п. Василенко, а іюк. Павло 
Дехнич виголосив змістовну 
святочну коповідь. в якій подав 
матеріял невідомий ширшому 
загалові. Діти гарно та з дитя 
чою щирістю і захопленням де-
кллмувалн: С. Орган „Село", В. 
З а б а й — „Україно", Богдан, 
внук п. Соляника — „Садок", 

8-річннй Микола Ортам, що 
перед тим майже не говорив по 
українськії, своєю декламацією 
„доля" викликав прегарне вра-
ження в присутніх. Галина За-
Са.п закінчила першу частину 
вечора, продекламувавши вірш 
про наш широкий Дніпр з йо-
го незабутніми берегами, особ-
ливо гарно підкреслюючи про 
Канів та могилу Т. Шевченка. 

Другу, мистецьку частину, за-
початкувала сольослівом пісні 
„Сирота". „Нащо мені чорні 
брови" Таня Васнленхо. Хоч ця 
пісня і не по П віку, все ж вона 
виконала 11 бездоганно. 
- Третю частину започаткував 
бас - Петро Ясеннцькнй, від-
співавши добре дві пісні. А па-
ні Г. Домбровська. оперова cnl– 
вачка — вірменського noxo– 
дженнн. але з приязнії до yi:pa– 
інціп радо І безінтересоино взя-
ла участь і за короткий час ви-
вчнла 4-' укр. пісні та прекрасно 
їх виконала і тим завершила 
мистецьку частину вечора. Від-
співанням національного гимну 
кінчився вечір. Всіх виконавців 
публіка щедро нагороджувала 
оплесками. Півторигоднни про-
мннули швидко. Внвчеккл вір-
шів розбудило, в дітей бажання 
далі вчктнея української мови 

рідного слова. Тому — під-
сьогодні створено у Фіиіксі Рід. 
ну Школу під керівництвом 
Інж. П. Дехнича. Найбільшою 
шкодою було те, що навіть при-
СуТИІ Ч.ЧТКНИЦІ — С в р б К , lilpMO– 
нн. словаки, — звернули увагу, 
чому так мало в залі було укра-
Інців. 

С. Васялеико 

9 Предгідвхк американської 
лісової иромисловости заявив, 
що уперше в цьому столітті ама-

Іїечір. В гарній залі — прнбра- більше, як можна було забирати 
Солістом'на сцеяа. портрет Т. Шевченка, та вивозити. 

ОКРУЖНИЙ КОМІТЕТ ВІДДІЛІВ УНСОЮЗУ 
НЮАРКУ і ОНРУГИ 

с к л и к а є 

на НЕДІЛЮ, 27-го КВІТНЯ 19S8 р. 
у пртгіщмліі УКРАЇНСЬКО! ЦЕНТРАЛІ ш НЮАРКУ 

' прн 180 Іїілі.юі вул. 

С Т Е Й Т О В У 

ПЕРЕДКОНБЕНЦІЙНУ НАРАДУ 
до участи в якій запрошус 

Вш. Конвенційних Делегатів, Урядовців та Представників Відділів 
УНСоюзу Ню-джерського стейту, а саме: 

З, 14, 25, 27. 87, 42, 64, в5, 70, 76, 97, 104, 116, 133, 142, 143, 152, 155, 
Ш . 170, 171, 172, 182, 196, 209, 218, 219, 234, 245, 261, 270, 272, 275, 
281, 286, 287, 294, 306, 312, 315,-322, 331, 382, 342, 844, 347, 849, 353, 

850, 366, 371, 372, 878, 380^394, 413, 459 і 490. 

В нараді візьмуть участь Головні Урядовці УНСоюзу. 
Ф 

На нараді будуть обговорені дуже важливі справи, тому всі Делегати 
та Представники Відділів, повинні обов'язково, взятії в ній участь. 

т 
ПОЧАТОК точно о 2-ій год. по полудні. 

За Окружний Комітет: 
Юліян Баранюк, голова — Василь Салабун, касир 

д-р Осям Утрвсісо, секретар 

Кожний свідомий українець та коиша саідома українка ваажмота 
еаоїм обов'язком стояти в рядах Українського Народного Союзу, 

щоб своїм членством збільшити кадри Ідейних украінсмскх 
працівників. 

-Jfc– 

І 0 Р — В И І М 

' 

НАУКОВЕ ТОВАРИСТВО їм. ШЕВЧЕНКА 
в ЗДА 

Рада Професорів Університету Уираівооваветвя 
— п л а г а т о в у с — 

в залі 1ГПИ - зпг-:Ш Захід 13-та вул. в ІІіо Порху 

СЬОМИЙ НУРС ВИКЛАДІВ 
АКАДЕЛПЧНОГО РОКУ 1957-58, 

що відбудетьси 
в днях 18-го і 19-іх) КВІТНЯ 1958 р. 

ПРОГРАМА : 
П'ЯТНИЦЯ, іі-го КВІТНИ 1W8 р. - Год. 6:00 - Я:Ю Ввч.: 
К. КНСІЛЕВСЬКИИ: Історія української' синтакси — 

год.: 6:00 - 6:40: 
В. ЛЕВ: Ппвло Тичина - год.: 6:45 — 7:25; 
Б. ЗАГАПКЕВИЧ: Слово о Полку Ігореві, v i - год.: 

7:30 - 8:10. 
СУБОТА. 19-го КВІТНЯ 1058 р. - Год. 4НЮ — 6:55 аеч.Т 
В. ЛЕВ і асист. Л. ХРАПЛИВА: Семінарійиі вправи. 

Читаний та Інтерпретацій творів поетів українського сим-
волізму — год. 4:00 — 4:55. 

М. ВЕЛИЧКІВСЬКИИ: Економіка України -
год: 5:00 - 5:40; 

Д. ГОРНЯТКЕВІГЧ: Малярська творчість Тараса Шев-
чеика — год. 5:45 — 6:25. 

ВИКЛАД БУДЕ ІЛЛОСТРОВАНИП. 
ДОЇЗД ПІДЗЕМКОЮ: зупинка лінії Індепеидент на 14-Ш 

вул і 8-ій Евені. 
Дирекцій У. У. прм ВТШ в Ню Порву 



Р І З Н Е З Наукових Конференцій У BAH у ЗДА 
..Значення 1 пилив гігтологО Комахи мають природну вла-

іш іи' mlи людського добробуту" 1 стивість великої' рспрндухціі 

FARMS FOR SALE 

ПРОДАЮ 
ФАРМУ 

на, ПО акрів землі, 
в тому с 20 акрів лісу. 

Хата на 8 кіНнат. умивальня і 
сліжарка. тепла і :інмна вода, 
огрівання на вугілля чи двора. 
Стайня одна на 24 корів, друга 
на 12 Штук. Нове велике caft– 
ло. добре поле, нова керниця. 
вода в стайні. 32 штуки худоби, 
з того 25 дійних. Погрібні ма-

шинн до управи .землі. 
Продам зі всім, або порожну. 
По інформації прошу зверта-

тиеь до: 
І ч. РУСАК 

R. D. 4 Bath. N. У. 
Tcl.– Bath PRospect 6-2578 

доиопі її. проф Олександра 
А. Гр.іпмік ЬІ.ІРІ и 

22-го березня І9.г)8 року від-
булась пленарна ::онференція 
УВАН у ЗДН. ЯКУ відкрив Пре-
ЗИдент Академії, проф. М. О. 
Вс.тухів. підкресливши, що ця 
конференція не тільки вислухає 
ДОПОВІДЬ дійсного чл”на А?:адо-
мії, професора Олександра Ана-
стасісвича Грановського. але-
одночасно Відзначить 70-річчя 
доповідача і 45 років з часу йо-
го приїпду до Америки. П р о ф с 
сор Рраяовськіїй широко ві-
домнй учений біолог, ентомолог, 
дослідник, довгорічний профе-
( ор Університету Мінне:ютн. ав-
тор багатьох науковігх праць. 
Олексакдер Анастосіг.внч також 
знаний український грпмадсько-
національний діяч і пост. 

Проф. Грановеький дав виз-
начення ентомолог.!, як галузі 
зоологічних наук, яка вивяас. 
комах у іх взагмодії з оточен-
нпм. вивчає, наслідки, що. з то-
го випливають і діють на люд-
еьке життя, стан здоров'я poc– 
ітнн та тварин і звідси па і ус-
иільно-господарський добробут. 
Наука ентомології г. культурних 
країнах стоїть на дуже BHCOKO– 
му рівні. 

Доповідач подав коротку ха-
рггі:тсрнстнку комах, кляеи без-
хребетннх тварин. Що живуть иа 
землі -значно довше ніж люди 
(тепер вва:кас.ться. що людина 
з'явилася коло 40 мільйонів ро-
Ї:ІП тому, а комахи понад 400 
мільйонів років томуі і за той 
час пристосувалися до найр!з-
номанітнішнх умов існування. 
Комахи мають зовнішній кіс-
тяк. що оберігає їх від змін 
температури та поп:остн. а та-
кож від фізичних пошкоджень 
М'язи комах відносно сильніші 
ніж м'язи вищих тварин: багато 
видів їх можуть відносно ДУ-
же високо стрибати, далеко лі-
тати. Відомо, що перелітна са-
ряна хмарами перелітає океан. 
"Чуття у комах, особливо цюх та 
зір дуже розвинені. Також роз-
виненІ у НИХ СОЦІЯЛЬНІ інетігнк. 
ти Останні досліди показують, 
що бджоли мають мову: anpnx– 
лад. бджола може розповісти ін-
ші:м бджолам, де є добрий взя-
TOI.–. в який бік вулика за ним 
треба летіти. Відомо, що бджоли 
та оси літають за кілька миль 
віл свого гнізда і ніколи не 
губляться, а завжди прилітають 
назад Знайдено. Що деякі види 
перетинчастокрилих уміють у-
жнвати знаряддя праці, а це 
в:ке щось вище, ніж інстинкт 
Спостережено, що комахи умі-
ють вчитися з помилок минуло-
го і вибирати з-поміж двох-
трьох альтернатив. 

кожні ї і і С ЗАІНТЕРЕСЮВАНИП 
у фінансуванні авта, ідо дас найбіль-
ші корнеті. Банкові авхрві позички 
ь економічні, .ті і.ції та легкі до 

сплати. 
HUDSON COUNTY NAT10NA1 BANK 

Est . 1851 
1N JERSEY ClTY 

Montgomery at Washington Si. gckson at Wilkinson Avc. ^ 
:ntral Avc–, near Bowers St. 

Pavonia Ave. at Grove SL 
40 Journal Square 

Відкрито 
В ПОНЕДІЛОК печором 

1N BAYONNE 
Broadway at Twenty-Third SL 

1N GUTTENBERO 
І І sili St. at Bcrgcnlinc A v c 

1N HOBOKEN 
River at First SL 

Відкрито 
у І Ш Т І Ш Ц Ю вечором 

Member Federal Reserve System and Federal Deposit insurance 
' Corporation. 

B O R R O W H E R E - - - 1 N S U R E L O C A L L Y 

ЧИ У ВАС ЗАГАЛЬНА СКЛЕРОЗИ? 
Загальна склероза сама вняв-

ляс себе в неправильному функ-
ціонуванні мускулів. Видужання 
залежить від відтвореная дій иер-
вовнх центрів, щоб відновити гар-
монійну працю нормальних про-
цесш людського організму. Lie 
намагання зробила хіропрактика 
і вона мас великий успіх у ліку-
пннні багатьох випадків недуг за-
гальпої склерози 1 дає нам тепер 
нову запоруку здорового життя. 

Досліди в Spears Hospital при-
чішнлнсь до дальшої услішности 
поборювання хіропрактнкою того 
паралізуючого ворога. Йдіть до 
Вашого місцевого хіропрактора 
або пишіть по безплатну літеро-
туру про Multiple Sclerosis ft інші 
подібні недуги. 

Spears Chlrepractk Hospital - DcpL A 102, Denver 20, Colorado 

зайдіть З БОЛЕМ ГОЛОВИ а По КРИЖНЯ 
до свого Хіропрактора. 

William BORAK, D. С. 
M l D T O W N CH1ROPRACTOR 

1328 Broadway - Bet. 34 Д 35 Sts. - Room 540 
NEW YORK 1, N. Y. 

За попереднім замовленням. 
^""– " J e t : PEnasylvania 6-6286 

Українці й інші національності в Бостоні 
протестували проти Соболева 

деякі дають по кілька генерації 
на сезон, С комахи, що кладуть 
До 60 яєчок на хвилину 1 то 
протягом кількох^рЧжів.. Правда 
є й такі, що кладуть одне яйце 
за все життя. Особливістю ко-
мах є партогенеза. Тривалість 
життя комах ' коливається від 
1 дня до 17 років. Комахи густо 
заселюють земні простори: іх 
можна знайти на листі, на ро-
слннях, всередині рослин, у ко-
ріннях. у квітах, у повітрі, гли-
боко вземлі. ,у СОЛОНІЙ І СОЛОД-
кій. воді. Вони є майже скрізь: в. 
хаті, надворі, в таду. в полі, в 
поживі, в борошні, у вовні ТПП-
рнн. на тілі людини. Немає жод. 
ного дому, хочбняксі:рупульоз-
но чисто утримуваного, щоб у 
ньому не було яких нсбудь КО-
ках. Комахи становлять три 
чверті видів усього тваринного 
ссіту: лише одна четвертина 
лишається для решти: від іи-
фузорій до слонів! Численність 
комах у кожному виді значно 
перевищує населення інших вн-
дів тварин. Приблизно лише І' 
мільйон комашиних видів уже 
науково описаний, а багато мі-
льйонів ще навіть не описані. 
Дуже мали видів простудійова-
но в деталях, а тим часом біо-
логія комах на тлі економічних, 
екологічних, біологічних та фі-
зичіпіх чинників' с надзвичай. 
но цікава і важлива для люд-
ства Отже перед ентомологією 
ще величезні завдання. 

Проф. Грановеький далі окрс-
слив вплив комах на різні сто-
ронн життя людини. Велнчсз-
ннй вплив комахи чинять на 
сільське господарство.- тут лю-
днна й комахи наче конкурують 
за свій пожиток і місце на землі. 
Хлібороб намагається виплеиа-
ти врожай, а комахи прагнуть 
його з'їсти. Часом комахи з'ї-
дають 20, ЗО, 40 відсотків Уро-
жаю, а буває, що й повністю 
знищують садові, польові чи лі-
сові культури. Доповідач подав 
ряд прикладів збитків, що їх 
комахи завдають сільському го-
сподаретву в ЗДА: иаприклат, 
вони нищать більше лісу, ніж 
іісові пожежі". Пересічно 7-1б'г 
урожаю культурних рослин зни-
щусться комахами. Зокрема що-
року знищується картоплі на 
суму до 44 мільйонів долярів,' 
кукурудзи та помідорів на cv– 
чу коло ста мільйонів долярів. 
тощо. Чимало свійських тварин 
гкке від хвороб, спричинених 
комахами 

Комахи мають також шкІдли-
чнй вплив в інших галузях жит-

й діяльносте людний. На-
лріп:ляд, щороку в ЗДА міль 
зиищус одежі на суму понад 
220 мільйонів долярів. Мільйони 
іолярів збитків спричиняються 
від знищення спожігочнх това-
оів на складах. Велико, шкода 
постає від знищення будов, те-
лефонних стовпів, тощо. 

Людина безпосередньо підля-
ас всяким напастям від комах. 

Комахи наносять людському 
здоров'ю безпосередні ушко-
чження. або переданїть через 
Укус мікроскопічні організм'г. 
що спричиняють хвороби та різ 
ні пошесті. Відома шкода від 
малярії, що її передають кома-
рі. та збитки, що постають від 
чепрацездатности великої кіль-
сости людей. Цікаво, що у всіх 
іійиах до другої .світової війни, 
іільше вояків умирало не від 
суль, бомб чи гармотніх стрілів, 
і від пошестей. перенесених ко. 
махами. Згадати тільки псли-
чезиу шкоду, що завдав внсип-
чнй тиф армії Української На-
оодної Республіки.' Тепер, зав. 
ТЯКН ВИСОКОМУ РОЗВИТКОВІ СИТО: 
чології, людина контролює зга-
дані пошесні хвороби. 

Бостон, Массачусстс. 
( 0 - Щ-) Совстськнй амбаса-
дор д о Об'єднаних Націй Ар-
кадій Соболсв б квітня гово-
рнв в рамцях ,,Форд Голл 
Форум" На тему „Мирне' спів-
життя між З Д А і СССР". Не 
зважаючи на зливний дощ, 
українці, представники бал-
тійськнх народів та мадярів 
зорганізували демонстрацію 
проти нього, а після промови 
ставили йому запити. На 
транспарентах були такі на-
пнен: „Припиніть московське 

ярмо -- свобода Україні й іп-
шим неросійським народам", 
„Пане Соболсв, чому вимор-
довано МІЛЬЙОНИ українців" і 
т. п. Соболсв відповів, щ о „ні-
хто не НИЩИТЬ українців, які 
добровільно вибрали соціяль 
стичну( ! ) систему". Подібні 
брехливі відповіді давав совс-
тськнй дипломат і на інші за-
пнтн, на що демонстранти з 
обуренням реагували. Місце-
ва преса і радіо подали об-
ширні звідомлення про nepc– 
біг цісї демонстрації. 

світу. Одною з найголовніших 
користей, що людина від вікЙі 
користується від комах — це іх 
допомога в опКлснні і заплід-
нюванні сільсько - господарчих 
культур. Наприклак, запилення 
квітів яблунь, груш, помаранче-
внх дерев, гороху, квасолі. ко-
нюшини та сотки інших рослин 
цілковито залежить від комах. 
Також комахи відограють вели-

ролю. як дхсероло певних 
продуктів, згадати лише про 
мед та віск. ЦІ продукти від 
давня мали велике значення ля 
Україні. Тепер у ЗДА бджоли 
пересічно дають щорічно меду 
й воску на суму 125 мільйонів 
долярів. Відомо, що -комахам 
зквдячує продукція шовку, ВИ-
сокоякісних фарб, цінних меди-
каментів. 

Такоюж ПОЗИТИВНОЮ Є роля 
комах у різних ділянках життя 
на землі. Наприклад, комахи, 
що живляться мертвими тварн-
иами та рослинами, очищують 
повітря. Корисними є ті, що ви-
ннщують бур'яни. Велике зна-
чения комах, як ” споживи для 
багатьох рнб і тварин. 

Отже ясно, ню людське життя. 
а зокрема сільське господарст-
во." великою мірою залежить від 
Хомах. Через це велике значен-
ня мас етимологія, яка кілько 
років тому святкувала століття 
свого існування, як модерна на-
ука. Найбільший поступ вона 
зробила в ЗДА. Великий вклад 
зробили такі держави, як Ан-
глія. Німеччина, Франція. Япо-
нія. Росія,та іігагі країни. При-
родно, що ецтнмологія зробила 
більше поступу у розвинених 
країнах, де більше звертається 
уваги на здоров'я населення і 
його побут. Країпи, в яких енти-
мологія стоїть на високому рів-
ні, успішно борються з комаха-
мн-шкідннками сільського гос-
подарства і тим підвшдлчоть 
урожаї в 2. З, а то й у 10 разів, 
порівняно з ділянками відповід-
ннх культур, на яких не кон-
тпрльовано шкідників. Завдан-
ия ентомології - вивчати ко-
мах, їх біологію, звичаї різні 
способи пошкоджень сільеько-
гоеподарсьхих культур, лісів, 
худоби: також ентомологія сту-
діюс. вплив комах на здоров'я 
людини. На базі такого внвчен-
ня ентнмологія знаходить спо-
соби винищувати комах без зло 
го впливу на стан здоров'я ро-
слнн та тварин. 

Доповідач подав ряд npinma– 
дів того, як застосування нау 
ковнх методів боротьби З ШКІД-
никамн збільшувало врожаї. На-
пріпотад. коли перед винаходом 
Д Д Т картопля^довила 70-80 
бутплів з одного”акру, то тепер 
вона дає до 200. а інколи і дг 
400 бутлів з акру. Ентомологи 
вивчають корисних комах.і ре-
комендують заходи до спеціял:,-
ного культивування їх. Cnoco– 
бів знищувати комах-ші:ідннкіг 
є дуже багато, і вони застосову 

терій: чи но найбільш поширені 
хемічні Зіксобн боротьби, які 

дедалі вдосконалюються і шир-
ше застосовуються. Прикладом 
їх успішности може бути усім 
відомий факт, що тепер в Аме-
рнці годі зустріти червиве яб-
луко, тепер червивих овочів не 
буває. Пригадати, скільки ра-
ніше бувало мух. Контрольова-
но вошей, бліх, блощиць. 

Ентомологічні досліди та спо-
СТСреЖСННЯ СТИМУЛЮЮТЬ СЄЛОК-
ціонерів і генетиків виплеку-
ватн нові, відпорніші сорти куль-
тур, які або не ушкоджуються 
комахами, або якість і кількість 
іх продукції не занадто понн-
жується від діяння комах. У 
наслідок спільної праці фахів-
ців' сільського господарства і 
використання даних етимологі ї 
урожайність у ЗДА дедалі під-
внщусться. 

В кінці доповід проф, Гранов-
:ькнЙ коротко зупинився на ста-
ні етимології на Україні. денау-
кова праця в тій галузі .розпо-
чалася відносно давно і там є 
відомі ентомологічні станції. Та 
зо сучасних умов та наука, як 

інші, не могли належно розви-
нутися. 

Доповідь проф. Грановського 
супроводилася показом кольо-
рових ділпозитнвів — зннтків 
РІЗНИХ ВИДІВ i : u v a x , СПОСОбІВ ЇХ 
життя, сучасних способів бо-
ротьби з комахами. 

Після доповіді були залити. 
Зокрема проф. Архімович за-
пнтав проф. про його досліди в 
галузі ентомології. Проф. Гра-
новський коротко розповів про 
свої Дослідження багатьох вн-
дів попелиць, важливого шкід-
ниха сільського господарства, 
поширеного і в Америці., і на 
Україні. Проф. Грановеький 
описав 6 родів і 16 видів none– 
лиць. ,Дво види попелиць ВЗО-
голі названі на честь Грановсь-
кого. 

Потім відбувся товариський 
чай, присутній на якому Презн-

ютьсч залежно від звичаїв іпкід. 
Проф. Грановеький п1дкрее- ннків та їх біології. Наприклад 
” що комахи мають не лігше є механічні способи боротьби 

коли комах в якийсь спосіб фі 
зично знищують, є біологічні 
способи, коли комах ншцуть за 
допомогою інших комах чи бак-

лнв 
негативний вплив на життя ліо. 
іиіги. але й с необхідним чин-
ником у складному процесі спів-
жяття рослинного і тваринного 

Л І К И - це найбільш корисний 
дарунок до КРАЮ! 

ю д о Е в р о п н . — Г а р а н т і я доспиш, 
- М и т о о п л а ч у є т ь с я т у т . -

- В я с и л а о ї о л е т у н с ь к о ю п о г а т о ю . -
RlmHon, РеоісШп, Streptomycin, Glucose. Cyctoserine, YrtarnJae 

- Ігкьругіп, Orinase (diabetes). 
СПЕЩЯЛІСТН ЕВРОПЕИСЬКИХ РЕЦЕПТ 
ПОЛАГОДЯТЬ ВАШІ РЕЦЕПТИ ТОЧНО. 

СПЕЩЯЛЬШ ПАЧКИ для хворих на туберку-
дьозу - артретнзм — ревматизм — діабетиків -
в високим тисненням крови 1 т. д. 

Говорімо українською, російською 1 польською 
Пашіть, або телефонуйте: 

В. Feldraan Pharmacy 
Ш Are, -А" 4 7th Street 

Teh: OR 7-58S1 
NEW YORK С П Т 

5КРУШІСЬІСА ЬІЛЬІІА АКАДЕМІЯ 1ІАУК 
у США 

висловлюс сум з причини передчасної смертн 
УКРАЇНСЬКОГО ВЧЕНОГО 

проф. Полінарпа 
Г Е Р А С И М Е Н К А 

Годині та Друзям Покійного висловлюємо 
глибоке співчуття. 

Управа УВАН у США 

П О Д Я К А 
В глибокому смутку повідомляємо 

Гідних та Знайомих, що з Волі Всевишнього, 
дня 30-го березня 1958 року, 

відійшов від нас у вічність, несподівано — 
НАШ НАПДОРОЖЧИП 

МУЖ, БАТЬКО, ТЕСТЬ та ДІДУНЬО 
бл. п. ГРИГОРІЙ КОВЧ 

на 65-ому році свого трудящого життя. 
Похоронні обряди відбулися 2-го квітня 1958 

ріжу, з української кат. церкви св. Петра й Павла, 
иа парафіяльний цвинтар у Клівленді, Огайо. 

У безмежному жалю висловлюємо щщюсср-
дечну подяку Рідні, Краянам, Приятелям та Знайо-
мим, за зложення пожертв на Служби Божі за спо-
кій душі Покійного, та за зложення вінків. 

Також дякуємо усім Тим, що були при нас у 
цей так болючий і горем насичений для нас час, 
Тим, іцо взяли участь у Похоронах і відпровадили 
Покійного на місце вічного спочинку. Окремо дя-
куємо н. Бігунові за прощальні слова. 

Нехай Всевишній стократно надгороднть Вам 
Усім. 

Горем прибиті: 
АНАСТАЗІЯ - дружина 
МАРІЯ, ОЛЬГА і МИРОСЛАВ - діти 
ЛЮБА — невістка 
Юрій КОРДУБА і Володимир РУБППҐЕР 

— зяті 
Тарас, Ждан І Борис КОРДУБА, 
Галочка І Володимир КОВЧ, 
Іріша РУБІНГЕР - внуки 

М Е. 7th W. 
New York City 

Телеф.: GR 3-3550 
НОВА КЕРАМІКА 

(Гуцульська ft з вишив. взора-
мн). Мистецькі підставки для 
писанок для найбільш внбаг-

лнвих дарунків. 

ЗБОРИ ВІДДІЛІВ УНС 
СИРАКЮЗ. Н. П. - Т-во 

„Українська Січ", Відд. 39. по-
відомляс, що Місячні збори від-
будуться в неділю. 20-го квітня 
1958 p.. о год. 3-ій но пол.. в 
УНДомі. До участи проситься 
всіх членів. Впйачування вкла-
док буде 19-го квітня, від год. 
7-ої до 10-ої веЧ. і 20 квітня, 
від гол. 12-ої до З-оІ по пол. — 
М. Проскуренко, ескр. 

ДЖКРЗІ СИТІ, 1L ДЖ. - МІ-
сячні збори Б-ва св. І. Хрссти-
теля. відд. 270. відбуді-гься в 
четвер, 17. квітня, о год. 7-ій 
вечора, що третій четвер. 433 
Гобокен Евс. Проситься членів 
прийти на збори і вирівняти 
свої вкладки. — Т. Пль, предс; 
М. Баран, фін. секр.; С. Остров-
ськнй, рск. секр. 

дент 5'НР С. Витвицький тепло 
вітав Ювілянта. Крім членів 
Академії в товариському чаї 
вляли участь гості, серед яких 
буя гість з Канади, професор 
Тнміш Карповнч Павличенко. 
Всі вітали Ювілянта, віддаючи 
належне його науковим доеяг-
нсням. Л. Д. 

МОТИВИ ВЧИНКУ ЮДИ 
(Закінчення зі стор. 2 ) 

вартостн, якогось недовір'я 
до Спасителя. І саме в цьому 
психологічному його настав-
іенні д о особи Хрнста слід 
шукати причин ного гансбно-
го акту, видачі Хрнста. 

За Томасом Д е Квіисі, ан-
глійським автором з кінця 19-
го стол., що перший своїми 
чсевдоіеторичними арґумен-
іаліи розвинув цю гіпотезу, 
де дехто з сьогоднішніх ДОС-
тідників тієї доби, зокрема у 
ндношенні до особи й вчинку 
Оди. Ця ліберальна школа 
ііблістів твердить, що cnoay– 
сою вчинку Юди було його 
юзчарувниня Х ц р с т о к . . . Щ о 
Ода. як і сотки юдейців-па-
гріотів, очікував н надіявся 
ча реставрацію царства Дапн-
іового. керівну ролю в якому 
мали б відігравати чистокров-
ні юдеї . . . Лише з тих спо-
нук пристав Юда д о гурту 
найближчих учнів XpucTO– 
пнх. Тим часом Хрнстос про-
повіді'пав зовсім інакше цар-
ство! Юда не був пенлі зро-
зуиіти цього, його д у ш а па-
лала вогнем любови д о cno– 
го народи й ненавнетн до во-
рогів, бо з такого середоии-
ща він і вийшов! Послідовно 
його поганий вчинок був рад-
ше актом шаленої розпачі, 
намаганням „усунути" Х р и о 
та Господа зі світу, як нспн-
гідну людину . . . . 

Жидівський автор, НІОЛЄІІ 
Аш, д у ж е зворушливо описує 
в своєму творі , .Назаренчнк" 
,оце болюче „заломиння" Ю-
дн. Хрнстос питас його: , . гО 

до, чому твос серце таке не-
спокійне стало? Воно подібне 
д о заблуканого човна на мо-
рі. Чому не знаходиш спокою, 
як інші апостоли?" А Юда 
йому к а ж е : „Равві, вчини ще 
одне Свос чудо наді мною, 
скріпи мою віру в Тебе . . . ” 
Але Хрнстос не вчинив чуда. 
Петро витягнув меч, те, на 
що .Ізраїль покладав свою 
надію, а тим часом Хрнстос 
сказав д о Петра: „Сховай 
меча, Петре, бо хто мечем во-
юс, той від меча й гине!" — 
Стільки про психічний стан 
Юди подас в своєму творі ві-
домнп нендівський пнсьмсн-
ннк. Як бачимо, навіть новіт-
ня жидівська інтерпретація 
вчинку Юди покривається з 
поглядами деяких сучасних 
або й недавніх т. зв. хрпсти-
янськнх авторів, істориків, бі-
блістів, що жидівський націо-
налізм. був спрнчинннком 
Христепої смертн, а Юда йо-
го репрезентантом і внконап-
цем його ідей . . . 3 першою 
частиною тієї конклюзіі noro– 
дитись легко, бо на цс маємо 
виразні свідчення у св. Пнсь-
мі Нового Завіту. „ Д о своїх 
прийшов, та свої його не 
прийняли" ( їв . І. 11) — чу-
смо у св. Євангелії на Вслнк-
д е н ь , Щ о д о др.чтого висновку, 
то це чисто людські мірку-
внння. і не сьогоднішні, 'як 
бачимо. Вони сперті На явно 
ліберальних тенденціях розу-
міння св. Письма, в тому чп-
слі й св. под ій Христової 
Страсти, — під KJTOM, сказа-

тн б, світських, матсріялістнч-
кнх міркувань. 

Багата свідченнями хрнсти 
янська старовина, автентич 
ними репрезентактами якої с 
святі й Богоносні Отці Bce– 
ленської Церкви, за ними ек-
зеґетн н великі богослови св. 
Церкви. С.чідньоі і Західньої, 
врешті пастирський і вчнтель-
ськнн авторитет Вселенської 
Церкви кажуть і навчають 
зовсім не так. А саме: лише 
н тільки заради „лакімства 
нещасного", ненаснття fi гро-
шолюбства окаянного, видав 
і продав Юда свого Вчителя 
і Господа Ісуса. В історії хря 
стнянства по всі часи його 
ймення залишиться символом 
найглибшого г р і хопадіння 
людини. В наших прегарних 
церковних Б о г ослуженнях 
Страсного Тижня староукра-
їнськс окреслення його ВЧНН-
ку дас йому н а л е ж н у назву 
— „нечестивого Юди". 

Посмертні Згадки 
ДМИТРО С1ІМБАП. член Б-ва 

ев. о. Ннколая, ВІДД. б УІІС'о-
нізу п Асторії, Л. Ай, Н. П , 
помер 2в-го березня 1938 р. 
па 69-ім році жнтти. Покійний 
нар. 1889 р. п селі Гоїюдішія 
іюв. :?о.ючіи. Зах. Україно, До 
Б-ва 1 УНСоюзу вступив 1924 
року. Полишив у смутку дру 
жину Марію. 6 і ИНІІ1 Івана. 
Стефана, Іїо.іт:і. ВЬтьлма. Ни 
колая 1 Григорія. 2 доньки 
Анпу І Катерину, 4 невістки, 
Гилеи. Мнрнллн, Марію, Джі' 
ній тн 7 внуків. Похорон від-
бувся 29-го березня 1D58 р 
при участі Родини. Ирнятс-
лів 1 Членів Б-ва, з пох. запе 
дешія до укр. кат. церкви 
Чесного Хрсетн в Асторії, Л. 
Ай., а опісля и:і цвинтар св. 
Мичпід на Лонґ .Wi.ii-ii.il. — 
В. п . п J 

ї ї . Бирігнч, секр 

T.^PЗA1І, ч. 4042 Готов до дії! 

m MISCELLANEOUS Ф 
Пововідкрігпг Українська 

Слюсарсько-Ме.чанічна 
ГОГ,ГГНЯ 

KEYS - LOCKS 
General Mechanical Repairs 
нрм 443 E. 9th St. ( бл. Avc. A) 

New York, 9, N. Y. 
Mac на складі всякого роду 

ключі і замки. 
Виконує всякі слюсарські робо-

ти і налравки. 

НЕ ТРЕБА ДОВГО 
ЧЕКАТИ! 

ЗАЖИИТЕ Щ Е СЬОГОДШ 
ЗІЛЛЯ Д-ра И. М1ЛЛЕРА. а 
вже завтра почуєтесь краще. 

Зілля де не варяться, вві 
не запарюсться, а вжжвасть-
ся його в пряродшм виді, таж, 
як є у пачці. Там то воно та-
ко помічне ft корисне. 

Всі, що хворіють на неду-
гу шлунка, як кваси шлунка, 
Гали, запір, нестравність, від-
бнвання, завороти голови, 
біль у крижах, короткий від-
дих, жіночі недомагання, ге-
мороідн, ревматичні болі в 1н-
ші ведомагаяня, повинні ще 
сьогодні зажити зілля Д-ра 
ШЛЛКРА, п. В. 
-J. М. L. Herb. Compoend ^ в" 
а вже завтра почуєтесь кра-
ще. Зілля пе поважно e i o – 
дятнеа, як перша поміч, j 
кожній хаті. 

Щна одної лачхи, враз Із 
поштовою пересилкою 5 6^5. 
Якщо бажаєте зробите cso– 
йому приятелеві вартісний 
дарунок, тоді дві пачки тіль-
ки 5 Ю.ОО а пересилкою. 

Висилаємо також ваше aU– 
ля до всіх країв Еврошс 

Пишіть зараз долучаючи 
чек, або Money Order, ва 
адресу: 

THE M1LLER СО„ l a c 
D o t 41, 790 Broad Street 

Newark, N. J. 

Lytwyn u L y t w y n 
UKRAINIAN 

FUNERAL DiRECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга Щира і Чесна 
Our Services Are Available 
Anywhere in New Jersey 

801 S P R I N G F I E L D A V E N U E 
I R V I M Q T O N , N . J. 

N E W A R K . N . J, 

ESsex 5-5555 

!! ІВАН КОВАЛЬЧИК 
11 FUNERAL HOME 

COMPLETELY 
AIR CONDITIONED 

ЗАІШМАСТЬСЯ ПОХОРО-
МААІН В СТЕЛТІ 

N E W J E R S E Y 
Піни приступні для між. 

j Обслуга чесна 1 найкраща. 
У випадку смутку в родині 

кличте ак в дееш тая 
І и ночі: 

JOHN 
KOWALCHYK 

. 129 G R A N D S T R E E T , 
cor. Warren Street, 

JERSEY ClTY 2, N. J. 
Tel. HEndcrson 4-5131 

Петро ЯРЕМА 
УКР. ПОІТЕБІШВ 
Зіаймастьел похоронами 

в BRONX. BROOKLYN. NEW 
YORK 1 о к о л и ц я х . 

Контрольована температура. 
Модерна каплиця до ужитку 

даром. 

Peter Jarema 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N. Y. 
Tel.: 0 Re hard 4-2508 

-" 


